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X EBET XL BET —AR—2MHR [KEYTHR—2L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THERR TX5, EHIEFE
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X OEET — A IAERFERNCEL . BB ORRBICEHUERE CERk 25 4 12 H  #i5= - kiU H # (BF5HR) DM 2 IR) 2509, 728, kDT
WBRLEIE, #IOF ARG U ENTARZEBISIE ARG SR AR ZEi O ZR BRI, (75) 24 LIZ RIS DWW Tk, IEEL - Ml CIRIE RIREZI
FEAEL TR CTH LD RED SBEN CEIRNWZE2 R T, BROES ORI F 2 U IS, Z OURSIIEL CEIRIREL TWDIEE R T, T,
AP CEIROESIZ CMT FRZIDESEZ AL COBIGERHN  AROEIRIEIC L DRI E R/ 2 DA S5, BRI EAENIL /- EIZ oW T
., EREREKF CRRT S,

i | R | Eun s i = e
B A |E o B GHIE D
11 0153 | #s - figiE 3w 28.8 N 139° 18.27 E 12km M: 4.7

HOHR 4 FHRIEFHIL=3. 8

FEFIA %=3. 3 HrEF =3, 1

e AR =2 2 FFE KRBT ZEAMI=2. 0 =BTl %=1.9

U REGHTH M =1, 2 MR EFBS %=1 1 FFEREITONT=1. 0 #VEER&R=1. 0 =ThthE=1.0
TR EE)11=0. 5

2 BHAEHT =0, 0 AT ELASEE k=1, 5

1 BT k=1, 3 BRI ILTFHT=0. 7 RITHE=0.5

2

1

=N W

FRZ) B

] I P TRTZS A =2, 0 JAEEATH S k=1, 6 Ho2J5ifiF x=1.6 FHiiT*=1.5
FEFTET TS % =1. 4 PO OETEN*%=1.3 FEFRTE Rl k=1. 2 etz x=1.2
Bz R RACHT =1, 2 HEFEITRREC=1. 1| FEmPHEs 7 vy R=1.1 EFEITFAZE*=1.0
BETIR %=1 0 FFOUNTARNR=1. 0 T AR %=0. 9 FHIT{ER %=0.9 FAIRITEN*=0.9
FAIRHTITZS =0, 7 AP EHT AR %=0. 6 THTIIHEEF=0. 6 &Lk %=0. 6 A THHERR=0. 6
AR X H4=0. 5 HMIITH ={%%=0.5
TFHER 1 fEILTTRZE=0. 8
21 0210 | #& - fELELE 34° 28.9° N 139° 18.3 E 12km M: 2.8
HOUAR 1 HECREREIL=0. 9
31 0227 | W - tERETHE 34° 28.6° N 139° 17.8’ E 12km M: 2.2
pyneil 1 HOTRIER =0, 7
401 0317 | Hrls - e 34° 28.7 N 139° 18.0° E 12km M: 2.5
WO 1 SRR IL=0. 8
51 1 0341 [ #l - MR 34° 29.2° N 139° 18.4° E 10km M: 2.6
HURCER 1 HRCRIER =0, 7
6| 1 0410 | ZRBEULREHS 35° 56.9° N 140° 04.6" E 70km M: 3.2
PRI 1 AAR=1. 0 HlTE4=0.9 KF PRI *=0. 9 FPEHFIH:%=0. 9 FgikriiT I %=0. 8

/NEEM EER %=0.6 AT/ \%k=0.6 /NEEATEE *=0.6 LJHTIHER *=0.6
T HAD Sifi A =0. 6 SRR %=0. 5 RdiaH%=0.5 £JI[THIIHE*%=0.5

711 16 16 | AW 32° 57.8° N 130° 20.7 E 9km M: 2.9
e ] I 1 KRAMTHIEFIRT %=1, 0 HR0F i HHT %=0. 7
RilR ik 1 ZEUERRT=0. 8

8 1 17 36 | =hkbph 38° 47.0° N 141° 37.9° E 67km M: 3.4
AT 1 —PBIATERMRNT % =0. 8 {E NI % =0. 8 FEmie e H0T % =0. 7 KAERRARIERT=0. 7
EHUR 1 KNETHRESET %=0. 9 &KAlTBHTHEA % =0. 6

9|1 2210 | AcHEErErEHH 42° 32.8° N 139° 08.6" E 20km M: 3.4
i 1 \ERTRERZEANT %=0. 5 7= 7ML S8 k=0. 5

10 | 2 07 11 | EFRBFACER 39° 45.5° N 141° 50.9" E 58km M: 3.6
HARI 1 B EATEA%=1.0
AT 1 T k=1, 3 B k=1 2 B k=1, 0 FEEFESFRT %=1. 0

TEEF AR AT *=0.9 EHTHTHE %=0.8 B EHXA *=0.8 HENTHETA=0.8
—BHTERARNT 5k =0. 8 X HI# %=0. 7 HEPAMAS FHEPAI=0. 7 ARATHIR % =0. 7 AZEHHKRIR=0. 6
FEFHMTHEE K =0, 6 [LFHBTRIR %=0. 5 J\IE i HEA % =0. 5

11| 2 09 25 | REARKE « b7 32° 38.8° N 130° 39.3" E 11km M: 2.4
REARUL 1 P AT %=0. 9 FHETTREIKET %=0. 5

12 | 2 14 51 | AFEpp 39° 01.3° N 142° 13.5° E 44km M: 3.5
ATFR 1 £ AinT=0.5
ze 1 e =Rl A 11=0. 7

13 | 2 15 35 | ZEHIRVESS 35° 22.4° N 136° 58.77 E 10km M: 2.8

sl 2 RIUFHERHL*=1. 6




HEE | EIEE | g fiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
Mgtz R UL 1 SERIETRHEIT=0. 6
14| 2 2226 | RIEBFHET 24° 00.6" N 122° 17.1° E 26km M: 4.9
TR 1 HARERTARR=0. 5
15 | 2 2236 | =y 38° 42.0° N 142° 16.0° E 42km M: 4.1
R 2 SALAETIRE=1. 6
1 KNETEDSE k=1, 3 F —RerTaGE) =1, 3 RALTBHIESZHT k=1. 2 &HTHAERT %=1. 2
AL ERT k=1, 0 JHANTHNTEE=0. 8 B KHTHIFINT k=0. 8 AR *=0. 8 [§ —FElTakH: % =0. 7
i) |7k =0. 7 BKHTENT k=0 7 FLRHEEEN=0. 7 75 RAENER % =0. 6
AR EIREF AT % =0. 5 KIRFT ) HIKIR=0. 5 HEAE T4 =T % =0. 5
AT 1 —PBITTRRRIT % =1. 3 —BITTEMRNT *=1. 2 &AM *=1. 1 —BIHTIEMT *=1. 1 FRATER *=0. 8
FHANETTAARTERT=0. 8 [FrTe: F i FHAT % =0. 8 {: FETHEF A %=0. 7 —BIri s LIfT % =0. 6
FANTETFE) [ IB7=0. 6 BN FTRTIN % =0. 5
16 | 3 01 04 | Ju/EERRHTES 34° 55.1° N 135° 25.9° E 6km M: 2.7
T 1 ARTZHT=0. 5
NS 1 REBMHTAR bk=0.6 REBAETHHE %=0.6
FLE IR 1 =T FHE*=0.6
17 | 3 02 31 | FrepkilbRdesEs 34° 08.2° N 135° 10.2 E Akm M: 2.1
TR LR 1 VT FEE%=0.9 A HglEHT %=0. 7
18 | 3 13 03 | ‘EiFkEiriE 24° 54.4° N 125° 39.3° E 50km M: 3.8
TR 1 B BETnEd=0. 8 =i i LT %=0. 6
19 | 3 14 24 | A SITHE 25° 57.8° N 128 37.5° E 32km M: 5.2
TR 2 EAA R k=1, 5 FESRTTAVSA TR k=1, 5 BT AR OR=1. 5
1 PEFERTERSR k=1.4 5 2 FHA)FE*=1 3 SHEHT -5H05 k=1. 2 JFERIMATEERME % =1. 2
Kl k=1.2 9 D FEHGINRTLEX=1.2 > D FEHAE VI *=1.0 FEOAE=ZLR=0.9
BREATRR1=0. 8 [EHEFIL 14 %=0. 8 RIS I TEH=0. 8
20 | 3 15 42 | PREAEITHE 25° 59.3° N 128° 37.3° E 33km M: 4.7
TR 1 FEbkT AT %=0. 6
21 | 3 18 59 | ‘EHRM 38 43.3° N 142° 15.4° E 42km M: 3.8
HFR 1 —PIriTIEET % =0. 9 —BIrTeEFRmT %=0. 9 (L BT %=0. 9 —BIriERET %=0. 7
EATREENT %=0. 6
IR 1 KAATHEESMT %=1, 1 KAETHTHE % =0. 8 KAIVATARE=0. 8 FEFIFEN=0. 6 A& iiHkERT %=0.6
22 | 4 19 22 | JEEEAGES 35° 01.1° N 132° 55.6"° E Tkm M: 2.6
=T 1 PRI AP It % =0. 7 FEJE T aEFHT % =0. 5
23 | 5 16 51 | REARILREAHST 32° 41.8° N 130° 39.5° E 13km M: 2.3
REARUL 1 REARTERFRA=1. 1 FHRTAHIKET %=0. 6
24 | 6 13 50 | FnaklRAbEs 34° 13.3° N 135° 10.5° E Akm M: 1.6
FrakiL 1 FIdKILT—%& T %=0. 6
25 | 7 04 13 | =pEh 39° 42.9° N 143° 26.2 E 14km M: 4.7
AT 1 Bl %=0.5
26 | 7 04 17 | msmiReREs 33° 49.6° N 133° 45.0° E 39km M: 3.8
eI 2 BRETFTEIRT k=1, 8 HJINTILH k=17 JUETHERIT*=1.5
1 BIEFSCARNT=1. 3 f9) | INTTER sk=1. 3 ZZREFRITE =1, 1 Py k=1, 1 SAUETTER AT %=1. 1
SREEERTSERT k=0, 9 EAATHIESYSFHT % =0. 9 BT =FriiSmiT k=0, 9 e %=0.8
HODNOHTTR=0. 7 ZEPRTE =0, 7 XX TRERAAR *=0. 7 AATTHTHIT %=0. 7
SR EHIHE BT %=0. 6 S THEMAT %=0.5 EIrZei=0.5 EIATHRRHT *=0. 5
FADSATEH T *%=0.5
PRI, 2 BT HSER=1. 7 ST b BEEAT RS %=1.5
1 FHEAERRT IAG *=1. 3 KJIFPIMA %=1, 2 EETiREHT A F=1. 0 2354/ A%=0.9
EENHTAL 2 P9 3k=0. 9 FERTAICNTE AT %=0. 9 /& 507 rE A ZaNTEEH: % =0. 7 VKT |/\1[%=0. 6
TR ST k=0 6 FELATRINTFRI=0. 6 AILMTALI %=0. 5 Ek0am ) M %=0. 5
BRPERTA HL%=0. 5
i Ly YR 1 A P *=0.5
PN 1 fRILTAAKRT=0. 5
TEEI 1 SEAL LHTINSE sk=1. 2 S =4 =BT k=1, 1 EHHART*=1.1 S5 UM *=1. 1
DL EMTE k=1, 0 EHBHEBAT*=0.9 HA L LITEM *=0.8 2 &M —F%=0. 7
RTS8 TR T sk =0. 7 )T 1) 1] % =0. 6 AREHT FHVE *=0. 6 LB/ RSILARAR=0. 6
PSS = h i FH A sk =0. 5 IS BT AEEFNEEF =0, 5
R 1 PUEA AT ET k=1. 2 BT %=0. 8 SIETHEUEHT % =0. 8 S5 EFEHT %=0. 6

A5 LIEIT %=0. 6 BRI %=0. 6




HEE | EIEE | g fiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
27| 7 06 06 | =P 39° 51.1° N 144° 32.6° E 59km M: 4.9
Pa=al) 1 EAihEEnT =0.5
28 | 7 10 10 | FET-EUTiE 30° 40.9° N 130° 58.2° E 6km M: 2.5
R 1 PHZFEmFEE=0.9
29 | 8 05 52 | ALEKEUTE 28° 23.3° N 129° 29.7 E 38km M: 3.0
JEVL SR 1 AEETIAMERERT=0. 7 R4 MEZERT %=0. 5
30 | 8 21 36 | ZIRah 36° 24.1° N 141° 03.9° E 43km M: 3.7
/A 1 ASEHBIINGRE k=1, 4 EFRiTZeB) 1 %=1. 4 AP HZERNT %=1. 1 KA T %=1. 1
AHINIEET k=1, 1 KTHTANT=1. 0 ZRIENT/NEk=1. 0 HTHEF T *=1. 0 EFKTANT %=0.9
FRERE T LN k=0. 9 U= B2 HiFAEE % =0. 8 FHEE I %=0. 7 &/diaH*=0.7
T R4=0. 7T OF= B2 TTHUA) =0, 6 BRI/ N %=0.6 HZiHifHT*=0. 6
TR % =0. 5 2k -%=0. 5
3119 0004 | vk 41° 31.3° N 141° 20.4’ E 93km M: 3.5
AR 2 FOEFHD TSGR %=1, 6
1 HUER R A HE=0. 7
AviiE 1 EEETHTART %=1 2
32 |9 0323 | BiEEmH 35° 57.6° N 139° 32.0° E 63km M: 3.0
FAL 1 FHEE THAREFRT=0. 6
33| 9 1436 | EHURM 37° 50.8° N 142° 32.0° E 42km M: 4.7
R 2 APETHRRANT %=1. 6
1 BSKITERT %=1 2 MSHTESE=L 2 TREETHMT =1 | BT HIT =1, 1 BeKifikLUET %=1. 0
KIGTT L %=0. 7 AETTRERER *=0. 7 A& ML ERT%=0. 7 f3&HAHEFA %=0. 7 Xk HET=0. 7
KIGTHEERE %=0. 6 AETRIAHI%=0. 6 BKATEKNT %=0. 6 EATIR*=0.5 F —FEITEH)11=0. 5
Ky = HET=0. 5
AT 1 BT %=0. 7
e i 1 JRJTATZENHE=0. 5
34 | 9 18 31 | ETIRARERTHS 39° 07.4° N 140° 55.5° E 10km M: 3.3
ETFR 1 BUNFIA) k=1, 1 BJNFTREIR %=0. 8
35 |10 12 32 | REARIEREAHST 32° 33.2° N 130° 44.5 E 8km M: 2.3
REAIR 1 JURHTR ST *=0. 8
36 [10 13 46 | IRz RIFIEREAPPELS 35° 49.5° N 136° 54.4° E 11km M: 2.4
gl B I 1 AR/ UERTIE 5=0. 6
37 110 15 38 | #HEURH 37° 46.4° N 141° 35.5° E 49km M: 4.2
e de U 2 FETPA %=1.5
1 BREEAEHPRR k=1, 3 FIFRRS AT I AT sk=1. 3 AEENTIFT %=1 1 FEFAFE HiRE R X PErT k=1, 1
FOEENTALFE % =0. 9 FEFESGTHFITIX = S0T=0. 9 &Rt EETSEILINT % =0. 8 FIAENS TR XAHE=0. 8
TRITHTLSHAB=0. 8 HTHIMT A8y VR 5k =0. 8 HATHTARG [HT=0. 7 JCHEHT I 15 % =0. 7
R RPN A KRR =0, 6 “AAATIEHE *%=0. 5 FIAITIHHENT %=0. 5
IR 1 AETPAERT % =0. 8
38 (11 09 24 | "=y ALVEH 25° 35.8 N 124° 22.4° E 157km M: 4.9
TREL 1 PrEmTE=0. 5
39 (12 11 07 | ZEREET 32° 59.5° N 132° 40.4° E 30km M: 2.9
R 1 FRE TR *=0. 8
40 |12 11 39 | AbdgEvE S 43° 38.2° N 139° 59.1 E 235km M: 6.0
Bt 2 FAMRETIEMT k=1, 7 FOeATALRERT k=1. 7 JEIRETH =1, 7 JAIRATRAT %=1. 6 $IFETTEANT *=1.6

SIS T RIET AR % =1. 5 RIHHETHE %=1 5

1 ARSI k=1, 4 FREESPEF k=1, 3 JIRRTHSENT=1. 3 22 PIT Rl k=1. 2 HIFRATRILR %=1. 2
FIBENTTE 1 45 =1. 2 JHIITEEH k=1, 2 MREETTTEA k=1, 2 BRIEITSEMT k=1. 2 MBAT xR =1. 1
TeHOITFERI =1, 1 HEAAMIAAE R =1. 1 BUHEIT AR *=1. | BIZEMHHEE *=1.0 #FATTH 44=1.0
BN EAR=1. 0 SRR AN sk=1. 0 HHEITSEEANT sk =1. 0 I TEFR=1. 0 HREETERERTE *=1. 0
B =1, 0 FrOV=2MT = BAT k=1, 0 JEEITESE k=1, 0 HHATIH 6 4c%=0. 9
FINFTRFI%=0.9 20 LETZ Y HIf%=0.9 ARMTIL 2 T H=0.9 FAEHTHENT *=0. 9
JRRETIEAIE=0. 9 [T FHEE=0. 9 HERIRTRESESNT % =0. 8 BAETVAM] %=0. 8 FLIRALXAERHE *=0. 8
JEERTIEVA=0. 8 ABIMTTAIRGHT 5 =0. 8 MBI HUAIM % =0. 8 METTHDON *=0. 8
INERTRERZAAMT k=0, 8 ZFHTES ANk =0. 8 {BLNZ2HTHE 1 45=0. 8 5 1-JRHT 35 -/ % =0. 8
FrOFEDMIERNILTIT=0. 8 FLBHERIX & A U =0. 7 /IMEHIANT=0. 7 IR THERIMTRAI=0. 7
TSI AT 4 2520, 7 HTOTEDMTHHPAVEIENT =0, 7 JRrlTig=0. 7 ISrPHTAE P =0, 7
20 HHTH Bok=0. 7 ALIRTFRRIXATE %=0. 7 FHHETHRN %=0. 6 ALBALXBTZELL % =0. 6
LA AR *=0. 6 HEHs B EETPB=0. 6 JEFRTRIE=0. 5 FLIEH XTI %=0. 5
HSEATEEH % =0. 5 /MBI %=0. 5




HWEE | EIREE [ EEA e TR B HpE
EFE | AR |& o EE GHHE D
AR 2 B ERTE(LR=2. 1 N\F i k=1.6 JUFAER=1. 6 JUSHPIL*=1.5

1 SFHIRT BRI k=1, 4 FFMTEAHTT k=1 3 HFARNHNT &K k=1, 3 BV ORI FE*=1. 3
OINDHHIARHERT % =1. 3 F AW diE=1. 3 BOEAFSGRN *=1. 2 HF0TAR/ Fx=1.1
BES TR A M k=1, 1 L RTE)T k=1, 0 —FRTIER/ NESIT sk=1. 0 —IRTRMT % =1. 0 FHARTT{ERE=0. 9
AT F AR % =0. 9 38U BEHT AR % =0. 9 FRIFFET/KA %=0. 8 F)I|7%2 % =0. 8
ISR RIHR * =0. 8 BREATAR / [ifh % =0. 8 74 FTATESE=0. 8 #EHMEEH *%=0. 8 Te-o1li4xH=0. 8
HUAR DTSR AHI=0. 8 O/ B HIANE =0 8 FHARTHTHE-FH =0, 8 HTALETES / IR %=0. 7
OB HHE SR k=0, 7 FARAIRM *=0. 7 TLAD I HEARRT %=0. 7 5235 Hiff%=0. 7
AN TP BT %=0. 6 Te-OHAL %=0.6

AT 2 RERTHER | %=1. 8 A&/ IEHT=1. 6 AZEATKIR=1. 6 KrBIRINE*=1.5

1 T k=1. 4 —BIHTENT *=1. 4 LR *=1. 3 mEFHTETHNT k=1. 3 BFHFFEH *=1. 2
SHTPEEPNTAE =1, 2 — PN EEE k=1. 2 —BITTEARAT k=1, 2 AZETTRANT %=1, 2
AELTTHANT k=1, 1 =& =1 1 B iimE =1 1 BRI %=1 1 JRATER %=1. 1
S TEEPIT RE =1, 1 JOMSIETTCHEENIT=1. 1 BRRATTILENT=1. 1 SeRITRK K =1. 1 fE&TTAan=1. 1
BN T % =1. 0 BLPNTHRRIR k=1. 0 {EFHEMTHEXK %=1 0 =TT AN *=0.9 &ii)I[F:%=0.9
EEHXSA =0, 9 [LIFHARTRIR %=0. 9 BXEIFTHE %=0. 8 J\IEFHTHEE%=0.8 —BIFTKHHT=0. 8
BNTHARERTT %=0. 7 ~FHf@E=0. 6 —FiatlETk=0.6 FEIELITA=0.6
BN AR KEENT=0. 6 JUTAPFHEN %=0. 6 25T INT=0. 6 L4116 BT %=0. 6
(LIEHET\iEET=0. 6 b _EHTMIENT=0. 6 HEMATARA %=0. 5 B H s T % =0. 5
— BT BT 3k =0. 5 FEHETIEEL /)5 %=0. 5

B 2 TR =1, 8 kbl ERT %=1. 5

1 FE—RERTEE =1, 4 KT &) Ik =1. 4 BRATHERT=1. 3 f&8mRENER *=1. 3 BT E=1. 3
SAETFRE=1. 2 KABHTEEAE k=1, 2 KAIHETRERNT k=1, 2 B KHTHKILET %=1. 2
KIGFTHFAIL %=1, 2 BKTAPEHKAT k=1 | EHERITAREE *=1. | FRETRAR®=1.1
BEKTTEMT %=1, 0 KT = AMT=1. 0 KIFHTHF *=1. 0 BT k=1 0 FETFHEA *=1.0
BRI =0, 9 BKFTRESTHT k=0, 9 EIRIFZHEMTAL % =0. 9 &R/ MI*=0. 9
(ORI DU RE *k=0. 9 FERUHTEEE=0. 8 SEIFUHTHAE % =0. 8 TS *=0. 8 FEIFHAEHI*%=0. 8
SR %=0. 8 AT H *=0. 8 EFIIIKE *=0. 8 KIFTFERE *=0. 7 BAKATHFIN *=0. 7
AL BT % =0. 7 FUAATSE %=0. 6 ZEETTEIE/AK %=0. 5 IEERIFXIEN %=0. 5 A&EHRIT=0.5

TR 1 KREFTTRD %=0. 8 REfLHT AT %=0.6
e i U 1 MEUERTILE k=0. 8 KAEHTAIIIF k=0. 8 Vo X i =FlT=0. 6 JRITHTZ:HEAE=0. 5
PRI 1 BB IR % =0. 6 OVz s i sss %=0. 6 g 4=0.5
41 |13 09 07 | fEEREH: 37° 17.4° N 139° 25.77 E 6km M: 2.8
BRI 1 PHEJEETR =0, 7 U RHTERAR %=0.5
42 |13 13 45 | &R 36° 46.2° N 141° 42.3° E 33km M: 4.0
B 1 JHPFF BN RPE *=1. 2
43 13 19 29 | ERpULAES 36° 14.1° N 137° 39.4° E 3km M: 3.0
(B (13 19 30 | EEFE 36° 14.0° N 137° 38.8" E 4km M: 2.4
Mgtz B UL 2 @ LT R RRABE % =1. 5
REFIR 1 AAARHTZE*=1.0
44 14 00 57 | ‘EhI 38° 16.4° N 141° 48.9° E 57km M: 3.9
AR 2 —BEi TN k=15

1 —RIrTaRARET =0, 8 KAMETTIHRIENT=0. 6 —BITifERET % =0. 6 —RArT{ERET*=0. 6
FEmmTHERK % =0. 5
ER 1 FETAE AT k=1 1 A&RAHER k=1, 0 A& RHERER *=0. 8 JKIRTTH R *=0.8
HANETTIRA % =0. 8 BKATHFINT % =0. 7 KA KT k=0, 7 BANET/NEF k=0, 5 A&7 1% %=0. 5

45 |14 09 29 | MRS 31° 19.2° N 130° 36.6° E 8km M: 2.4
R R 1 ERETHEART%=0.8

46 |14 12 48 | ZRBURALED 36° 17.1° N 140° 31.4° E 76km M: 3.0
PRI 1 HBSZATB)I NG %=0. 7

47 |14 22 06 | FEVREIS 31° 23.9° N 130° 36.5° E Tkm M: 2.4
BRI 1 BEVLE TR ANT %=0. 9

48 |15 01 28 | ‘= EdemEsh 25° 14.77 N 124° 18.3° E 128km M: 4.5
TR 1 BT FHik=1. 2 AHETTSEIENT % =0. 8 P&l KIF=0. 8 AHEMTHIHMT %=0. 7

i By h L0, T CHRTIRIRR-0. 7 B R EHN0. 5 ik Bt VKR =0, 5
TREMTHE=0. 5

49 (15 11 16 | #elEfhT 37° 44.8° N 138° 21.9° E 21km M: 3.2
B 2 T/ INRIT %=1, 7

1 TR ZAT B =1. 2 VTR SEASS %=1, 1 AEPETTTHE % =0. 8 {EJEHTFE) 15T %=0. 8
VEPERTARIA =0 7 Vel ELEFEHT % =0. 5 (EJETTHHREIAER %=0.5

50 |15 12 59 | @R 37° 12.4° N 141° 12.1" E 31km M: 3.6
i e IR 2 KREHTRJIJE % =1. 5 MEMTHHT %=1 5

1 RSB FALA R UG k=1, 3 MAZEMTALH sk=1. 2 JRITATEHME=1. 2 & RBTAR % =1. 1
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WHE T =RET=1. 1 RS T/ INEX k=1 0 KAERTEF |- %=0. 8 \ Vo & Al > % % =0. 6

32° 55.0° N 139° 30.8" E 12km M: 3.4
ST =4R=0.8 NIMTE+ 2T > F%=0.7

27° 34.6’° N 128° 50.8’ E 17km M: 3.5
FHALETEHIL*=1. 6
FOyARTEER=0. 5

42° 27.0° N 143° 165.3° E 53km M: 4.6
T T RCSESRIT Sk =1. 8 JHMTHT =1, 6 JHIEITRAT k=1. 6 JHITEFAE=L 5 ARIMTIL2 T H=1.5
TS k=1, 5 ST AT %=1. 5
W TG 1 45 sk=1. 4 ABIRTABGAT k=1, 3 BRI BRI % =1. 3 FTOTZHMT = fIHAT k=1. 2
HIRTH 4 45=1. 2 FRIRTERk=1. 2 HATIH 6 Sek=1. 2 KRNI AE=1. 2 FHIT 2 Se%=1.1
BERTSEEANT k=1, | [RRERTERER=1. | FEERTHRINT k=1, 0 FREIETSENT %=1 0 %R 1 5c%=1.0
AT E R k=1, 0 HRIEKETRE 4 25=0. 9 BARTHHTERT %=0.9 %0 HETZ Y Hlifi*=0.9
RS AR k=0, 9 JRAFHT FIEVE=0. 8 5 HHTICHT %=0. 8 SIFKTHERAMT %=0. 8
ST =0, 8 VBRI Y 1 453%=0. 8 #EIMTHUEIAFI=0.7 2 ¥ HLETH B %=0.7
HTOTEDMTERNILTIT=0. 7 21 JENT201-JE % =0. 7 W1k =0. 7 SIS0 oh g % =0. 7
FRALPIATHE 2 25k =0, 7 FEAMTHERS =0, 7 FrOVEH M EPNEHIRENT k=0, 7 ARV #%=0. 7
EFMTERGE % =0. 6 FERINTAM] k=0, 6 Z ARt %=0. 6 Lo DOUTFER%=0. 6 BN H#E=0. 6
THETi R ANELR %=0. 6 SIFETHEHIMTRAI=0. 6 THRiA A k=0. 6 Z2EHE 12N T % =0. 5
PRAFTTYART % =0. 5 BIMEHTABIHE % =0. 5 HREFAIEFR *=0.5 Hy B mlTR9%5]%=0. 5
SEEHTHR %=0. 5 $IFKTT=E1T=0. 5
B ERTIE(L % =0. 7 HUEATID 7SR %=0. 7 JUFTEMIT=0. 5

36° 33.1° N 140° 29.4° E 50km M: 3.0
HSERTEI NGRS k=1, 0 A HTSERHT k=0, 6 A HITIRET %=0. 6 Oz B2/ Hisa)11%=0.6
K TNJEHRT %=0. 5

33° 53.4° N 137 17.10 E 364km M: 5.3
TRIIATEEHAR=2. 1 KRERT A % =1. 9 MMk =1. 8 HAFTHTAREEHT *=1.6 FiZRIS*%=1.5
RSERT I E % =1. 5
TR/ NG =1 4 FEATEALS [IT=1. 3 AT %=1, 3 HATHEIET % =1.3 V& di=fl=1.3
RS IREAT P AR HE =1, 3 JIIPIAT )N P %=1, 3 FtHE T/ INEX k=1. 3
MAETHA EE=1. 3 FRATTHCR=1. 2 T [ k=1. 2 VO X THEIT %=1. 2 \ VO XTFEHA k=1. 2
e NPT N A A k=1, 2 SRASHT R sk=1. 2 KREMTEF k=1, 1 HrHuBTaHyME %=1, 1
T RITRA) | ik =1. 1 ERETAN %=1. 1 —AfRhighE k=11 JIINFTIIHN=10
PR HTHERRAT k=1, 0 FEESHTFAS k=1. 0 HWRFMEEEE *=1.0 Wb EH/ =10
FREEATEFIR %=1, 0 FIFHETTFEEXPERT k=1. 0 /NEFRTHSE %=1, 0 FIITTHET A *=1. 0
SRR SRR % =0. 9 /NEPRT/NEFHTIT 5k =0. 9 2B 1T\ 1L % =0. 9 I {&=MT . HH % =0. 9
SARATRRT % =0. 9 FEFHES HIERTIX = B0T=0. 9 FIFHE THIERTX & RRT %=0. 9 #&&0HETLRT %=0. 8
BEAHT ARG %=0. 8 VO X HREI I % =0. 8 28 | [HiEWS AT %=0. 7 —AkATHF: %=0. 7
FEMT 5 %=0. 7 ) | INTRALR %=0. 7 BRLTHIA=0. 7 ERLTHMRGNT %=0. 7 AETAE %=0.6
THRRETAA L) 11=0. 6 JHPAT B NP/ N %=0. 6 FEAHRS THEE R RARZE=0. 5 ) [IATIRI S % =0. 5
AR A% =0. 5
ST R=1.7 AL NS k=1, 7 BSCHHENTAES k=1, 7 BRI/ *=1. 6
NEET EER*=1.5 AFHNEIT*=1.5 ¥FEXEHEFO*=1.5
FEAKTTZE B =1, 4 LRI PIT k=1, 4 SRk k=1 4 SRITHATR *=1. 4 WEATALE *=1.4
INEEF/NIR=1. 4 HlifEA=1. 4 GRITHRRE=1. 4 BYIFPEHE %=1 4 OV= b mis *
SRR O k=1, 3 ORI k=1. 3 FREKE AT *=1. 3 W=l *=1. 3 Al *
Al k=1, 3 TP *=1. 3 2T H2 D Hifi LhH%=1.3 FHhEAHTIE=1. 3
BYNTPIH k=1. 3 LA HEFRT % =1. 3 ZIRAT/ MRk =1. 2 BUFliHEFk=1. 2 YRAHEL *=1.2
FPETHTAAE=L 2 AT TN =1. 2 /NEETEE *=1. 2 SR F*k=1. 2 AEf/\4h*=1.1
SRERMTRANEE |1 sk =1. 1 SRATEH=1. 1 TR k=1, 1 H i *=1. 1 174 E*=1.0
BUNTHERE%=1. 0 73T 059 HHAFAH *=0. 9 KEH4EHT=0. 9 /K P HHEEIRHT %=0. 9
OT= BT 1 %=0. 9 < IEH5WTTHER %=0. 9 HHA BTN %=0. 9 FEEHALMT %=0.9
IFEMRRH %=0. 9 <X/ %=0. 9 F#TIANT %=0. 9 AR IGH %=0. 9 ST *=0. 9
TR IR % =0. 9 FEhRrTrHSmT =0, 8 FEAIRHIZAT*=0. 8 FUIHTHHEE » B5%*=0.8
AT =0, 8 D<A KR ER %=0. 8 KILFENEFTEAIZ=0. 8 SR I-x=0. 8
KRBT EIT=0. 8 BHHTIL <=0 7 HUPHTH FrLk=0. 7 # kA HE N HET%=0. 7
R Nk =0. 7 < IXHBIZEF6E %=0. 7 FEHF2AE %=0. 7 FLAERT/IMEH *=0. 7
BEMTAEMT % =0. 7 ZRSHENETTE H =0 6 $RHTHERH=0. 6 A TTHRI%=0. 6 K E iR *=0.5
ki N=0. 5
FHVE THIAMREANT=2. 1 FEFHR *=1.9 SRINITAR *x=1.6 BEETTRES *=1.5 WETH2ET=1.5
FEFHTHS *=1.5
BEAMT AR k=1, 4 FHEE THENT k=1, 3 PIATTESHTH % =1. 3 HiATTRREMMTERRR] *=1. 2
TEAWTIENT k=1, 2 HEATH AT S H k=1, 1 BEVETH D EEEF k=1, 1 /Uit B *=1. 1
TTEMTTE % =1. 1 BT % =1. 1 (RS pAE Rk =1. 0 {EEFTT AT % =1. 0 EL[TT AT *=1.0
BT k=1, 0 AARTIERT=1. 0 FIARHETRTAY L %=1. 0 {EEFHHRT %=1.0
EE)IRTL & & & k=0, 9 SARETHEA K=0. 9 IR LT 9=0.9 BRESILHIAE*%=0.9
JERITTRIERT =0, 9 HHATTIMT %=0. 9 HFEAIREMT/N1]%=0. 8 IR *=0. 8
JISLTRRGURT =0, 8 H YT SRR | TSR ACE % =0. 8 FHLE il %=0. 8 H YT =78 %=0.7
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1.3




HEE | EIEE | g iy 9L s fsii
T | BOEES|& o B E G E D
WA THEVERT S0 % =0. 7 WiABREN BT ESHE % =0. 7 #EHF i fbi] %=0. 7 B2 RRT - %=0. 6
EESETRSH % =0. 6 HY:rigE11=0. 5
THER 2 HR G =1. 7
1 AREHRME LR %=1, 2 BHATEEE%=1. 1 EEITRERE*=1.0 MEITHET %=1.0
THEAE R XACEHT % =0. 9 AHTHTERT=0. 9 FrFikf=0.9 J\ TR AF0HHTI %=0. 9
e T k=0, 9 AHHIE %=0. 9 H&HHEA %=0.8 EMITRA S 77 R=0.8
TIES X =0, 8 TIERGEXEAENT %=0. 8 THHEXIPpAMF k=0, 8 EEEF Y *=0. 8
TZEi B D=0, 8 FEt i ARG s %=0. 8 PHRTEE4=0.7 JoHEE B ok k=0. 7
THERIRXOONF=0. 6 AFILTHRAE=0. 6 BHMTEHIE *=0.6 Z LR\t k=0. 6 ARFEHITAH=0. 5
HAATTHEME=0. 5 — =M —&=0. 5 FHFFEH=0. 5 [LEHHER = %=0. 5
WO 2 FURTARHEXKTHT=1. 5
1 AT A Tl k=1 4 A SRR k=1. 0 PISsTHTHET k=1. 0 BRSOt XAY) % =0. 9
BT XS BT 3k=0. 9 FFRHTIE-2>D U4 k=0, 9 BATHEX (94 %=0. 8 HATHHEIX | AR %=0. 8
TR K AN 5% =0. 8 FUATHEFR RS k=0, 8 HUAALKTE - Jfl%=0. 8 HHWLA)IIK k=0, 8
TR E Rk =0. 7 HHERHET=0. 7 HATTHBE & %=0. 7 HRUM)IX P % =0. 7
HORERRZEH=0. 7 BRI X ZEE) | %=0. 7 FRUHEARK K *=0. 7 FATHES X HKR *=0. 7
RS XG5k =0. 7 BREURSTIXARIRG k=0, 7 BRTILA) XM k=0, 7 BRTSTHIX RIF %=0. 6
FORUINIXKAGR) =0, 6 HFUE B HJHAT k=0, 6 HUIA Kk %=0. 6 FFURSAGIX A %=0. 6
HOUR R & & %=0. 6 BURHERE /AR %=0. 6 BAUHTEX EI5A %=0. 6 TR MHREALIH %=0. 5
BT X HRA k=0, 5 FT RS X % =0. 5
B 1 VAT k=1 4 EHNTISE %=1. 2 FAENTEIR=0. 8 4 HETTAH *=0.8 |LyehT7AE *=0.7
ABETTHRAERT %=0. 6
TS IR 1 FAETIRARANT =1, 2 BORHTHOE=1. 2 fEARTTSERENT =1, 0 EAEATHREF k=1, 0 FIRHT H D *=0.9
TR % =0. 8 BEFSHHFINITHETE %=0. 7 VAMTH AIRAT %=0. 6 AFHRTTHMNT %=0. 6
| HFRYERT % =0. 6
BER 1 MZEMRFAR %=1. 3 FHETHIEE %=1 1 FERTTRE *=1.0 A= FRER~0.9 EFH*=0.9
F)IHT & L8 k=0, 9 EfRHTAFR =0, 9 XU = EHEX TR *=0. 9 FANLITHFALENT %=0. 8
JIAHTZATRES % =0. 8 & AT *%=0. 8 & AHIHIAFHEH %=0. 8 175 *=0. 7
TNZETSE % =0. 7 ML) 13 %=0. 7 FAMLTHT ./ )11 %=0. 7 PBHK EE R %=0.7
Bl IR k=0, 7 ARTHTE %=0. 7 SWW=EILXEIF *=0.7 SUWoEKEXKIERT %=0.7
SV FHFX ERD=0. 7 1THTASHL®=0. 6 FAJITHIR % =0. 6 & 1 FLiT#EE *=0. 6 B2 LI %=0. 6
JIUBET I bRsk=0. 6 SVV=FERERAM%=0.6 U= ERXBIFT%=0.6 #5)IFT1EH %=0. 6
B B =M AR % =0. 5 AETEEMG*=0.5 FHEMT A %=0.5 S\ 7= E RIAXKIRIR *=0. 5
AETIEER=0. 5 EANHTHH*%=0.5 HREMHTTFERE *=0. 5 BRI 45 %=0. 5 AERTTEEE *=0.5
PREATIHgL =0, 5 J\MIMihde%=0. 5 REATIIIRE %=0.5 —4Priihdek=0.5 £+ B =YK *=0.5
IERHE®=0.5 HZA/NE%=0.5
PR 1| e 1 REREAZ) | AR Tk =1. 1 ) | WX B BTET s =1. 0 1WA PJE X IMZRT =1, 0 KfjErp X (LFHT=0. 8
RRIEOR T A X 78 FHINT 5 =0. 8 ARIEREX A H 0T =0, 8 RAILHES FLIX AR LT % =0. 7
JIIE Er iR ER 1 %=0. 7
56 |16 00 40 | ‘=i 24° 59.6° N 125° 34.5° E 55km M: 3.6
TR 1 BB EEM=. 2 B BiRoEd=1. 1 B ETER FE=1. 0 =& SO «=1.0
B E TR R k=0, 9 B BT ERHR%=0. 5
57 116 02 04 | Hstdrhin 42° 50.6° N 143° 32.4° E 34km M: 2.7
AeiE 1 BT SEEARNT =0, 8
58 |16 05 10 | s 42° 06.8° N 144° 15.8’ E 22km M: 4.3
AeEE 1 HRERBIRTAAE % =0. 8 [ARMT AMEE=0. 8 JA AT AE=0. 6
59 (16 08 19 | FEFIFALES 36° 41.1° N 138° 08.9° E 5km M: 2.7
REPUL 2 RFHTAR*=1.7 RIFTHEA=1. 6 REFTHEEERIT*=1.5
1 Rl k=1.4 /NIFE *=0. 7 FEFi IR % =0. 6
60 (16 12 01 | REFIRILER 36° 40.8° N 138° 09.0° E 5km M: 2.1
ERpIE 1 REFHEAIT % =0. 6 FEFHifATE/K=0. 5
61 |16 13 36 | FEVEES 31° 19.4° N 130° 36.77 E 8km M: 2.2
VL IR 1 BV TR ANT %=0. 9
62 [16 17 08 | ‘AFEM 39° 38.2° N 142° 06.3° E 49km M: 3.9
AT 2 |LEETRIGK=1. 8 ‘E I AN *=1. 6 & &TTHZE *=1.5 |LIEET/\EIT=1. 5 =&k, F=1. 5
1 Edm k=1 1 B HET k=1 1 A REI=1. 0 £ampZEnrsk=1. 0 FEHRT % %=0.7
EEHREIR=0. 6 MEHIAES%=0. 5 MEIA B0, 5 fEA&HTIENT=0. 5
TR AT *=0.5
AR 1 P& ERTETA%=0. 6
63 [16 19 26 | EHpILFS 36° 12.77 N 137° 39.6° E 3km M: 2.9
FBpIL 2 MARTIZE*=1.7
64 (16 20 55 | =FEiAiE 33° 49.5° N 139° 27.3° E 17km M: 2.9
B 1 B EF17E)11=0. 5




HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
65 |17 02 39 | AERHTTPEES 42° 32.6° N 141° 03.1" E Tkm M: 2.4
Ak 1 NEHRGHETT AT X ARMT % =0. 7
66 |17 06 32 | IR 31° 19.2° N 130° 36.6° E Tkm M: 2.2
R R 1 HEVRTHE AT =0, 5
67 (17 12 42 | ZHIRPEES 35° 16.7 N 137° 09.8’ E 46km M: 3.0
Mgtz R UL 1 AR ERAERT %=0. 6
68 [17 18 24 | Hirk 32° 04.6° N 131° 46.9° E 34km M: 3.3
Bl 1 JIEEAT)IEG % =1. 2 RsmiT_ 7T %=0. 9 PEATHTT_LoE %=0. 7 HIREHTET I %=0. 6
69 17 20 17 | #cHrKE 34° 00.2° N 134° 47.1" E 42km M: 3.2
FLIR 1 Mdbb UHifER=11 mMbi UHiAH *%=0.7
TR 1 FAIREILAET k=0 6 ZRUEATHA%=0. 6 2EWEMITEOM*=0. 6 JREITLEE *=0. 5
70 (18 11 05 | FRILESFIHH 44° 31.9° N 147° 57.8" E 127km M: 4.4
AiRE 1 BINERTEE=0. 5 AR %A H *=0.5
71 18 20 38 | ik - fALE LTI 34° 3.1 N 139° 12.9° E 8km M: 2.2
AR 1 R EARIL=L. 2
72 (18 22 20 | fEARLEIL 35° 55.4° N 136° 38.4° E 9km M: 2.6
fEHI 1 RUSTHERE *=1. 3 KEFFTEM *=1. 1
73 |18 23 45 | uirkimlsk 41° 29.0° N 141° 02.2° E 9km M: 2.7
AeiE 2 BRERTHYART %=1. 6
AR 2 EEREAT S ER] R =2. 1
74 (18 23 55 | ALERUTIE 28° 15.3° N 129° 58.0° E 22km M: 3.5
FEVLE IR 2 ESTHE =2, 1 BRI %=2.0
1 ESEAfInTE %=0. 6
75 119 05 11 | A)I|RAEE S 37° 29.0° N 137° 16.2 E 6km M: 2.8
Zayllla 2 BRUNTHIERENT % =1. 6
1 ERINTT ZIRET=1. 4 ERINTTRANT %=0. 5
76 [19 05 47 | ‘EIIRH 38° 55.0° N 141° 56.2 E 51km M: 4.0
AT 2 —PBIEARET % =2. 0 —BIiKHET=1. 6 JHIETIATENT=1. 6 KAEHTIE)H]=1. 6
—BITTERT % =1. 5
1 BERfE i T k=1. 4 —BEriERET x=1. 2 28Aih3EMT % =0. 9 FE&HiAIANT=0. 9
FEHRTH K k=0, 8 KARTETTKAT % =0. 8 —BITifESRAT % =0. 8 254 1i AfMT=0. 7 — BT s ILAT %=0. 7
At ETFFRRIT % =0. 6 SFRETER %=0. 6 BT % =0. 6
=t 2 RABTHARE=L T KBTS k=1, 6 KAlTATTEZHAT %=1.6
1 BKTTHRIRT % =1. 4 Fg =BENTEE) =1, 4 KUVATHARTITEAS %=1, 0 [ —[ERTHkE %=0. 9
KIGFTT L %=0. 9 BT HET=0. 6 KALVATIAZEHTTE/IN=0. 6 A&T1TRIT=0.6
TR ERE % =0. 5 Frfidl ERT%=0. 5
77 [19 16 08 | AT 39° 06.3° N 142° 07.4 E 45km M: 3.5
AT 1 AR RARIENT=0. 9 LA THHIZEENT %=0. 7 AT HBkIT=0. 5
78 120 05 09 | AEARIRREAHS 32° 42.7 N 130° 41.0° E 13km M: 2.0
JZNI 1 REARVEXAEH=0.5
79 120 06 27 | foFt/kiE 34° 03.8° N 135° 08.5° E 6km M: 2.5
RO 1 AHETIEMT *=0.9
80 |20 10 38 | #FEKEUE 28° 15.4° N 129° 57.7° E 22km M: 3.2
JEVL SR 1 ERETYE k=1, 4 EFETHEI=1. 1
81 [20 11 57 | m Bk 34° 09.0° N 131° 20.2 E 12km M: 3.1
ii=]lo 1 SEWRTTRSITRRES *=1. 2 (LA TIAMT=0. 8 (L AT/ N8 =0, 7
82 (20 12 22 | ZyRALES 36° 39.0° N 140° 36.0° E Tkm M: 2.4
PRI 1 HIEHIINFR R=1. 1
83 120 15 23 | RE [ Em A 43° 12.6° N 146° 02.4" E 45km M: 3.7
AviEE 1 ARSRTHFEREFE sk=1. 0 AR=RHVEA B %k=0. 7
84 |20 22 52 | FomkILRALES 34° 12.1° N 135° 12.0° E 5km M: 2.5
R/ qii 2 Rkl —%& T *=1.9

1

kLT BEE T=1. 4




HEE | EIEE | g HRE 91 s Hi
T | BEES|& o BE G E D
85 120 23 43 | IR IRFREBHHS 36° 01.5° N 137° 33.27 E Tkm M: 2.5
el 1 T ERAT %=1 1
86 [21 06 02 | TaEREFHT 24° 24.8° N 123° 26.5° E 15km M: 4.3
TR 1 PrENTHNEE=1. 4 PrEnT FiGk=1. 0 PrEnTKJF=0. 8
87 (21 06 37 | =y 38 16.9° N 141° 41.3° E 53km M: 3.4
AT 1 —PIrsLAT %=0. 7 —BIrissiRmT %=0. 7
ER 1 BRI =0, 6
88 [21 08 00 | ATy 39° 38.1° N 142° 06.3° E 48km M: 3.5
AT 1 BT IB=1. 3 (LFRMTAR k=1, 1 B F AWy k=0, 9 E i) 1Hk=0. 8 E i H# %=0. 6
A THPZENT % =0. 6 1EETGEKA T *=0.5
89 [21 16 36 | PEEEFHE 24° 22.4° N 123° 42.8’ E 1km M: 2.7
IR 1 PrEmTis=0. 7
90 |22 07 04 | THERALFEER 35° 40.5° N 140° 09.2” E 69km M: 4.1
BER 1 EAETARR k=1. 2 ARIATER %=0. 7
TR 1 AREHHE LR %=1, 4 BHmA R *=1. 2 REHTER k=1. 1 TIERXpdg=] 1
AFETIVRIT % =1. 1 EFITRA ST 7 R=0.9 THEPRXTIET AT %=0. 9 FHEm FREF *=0.9
TIEMBXE AN %=0.9 — =W —EE=0.9 AHEHAM=0.9 & HEE*=0.8
THAFX IS WDIAEF k=0, 8 THEAE R IXACEHT %=0. 8 JHE 3 BT AHE % =0. 7 THEIEXOVE=0. 6
IECHTEE = %=0. 5 J\ T RFEHETH %=0. 5 JBHTE4=0. 5 TBJI[HiARH *=0.5
BT 1 FAURIXBRA R=1. 1 BRUEARXANT %=0. 7 HATAHRKTH=0. 5 HAHEHRXTH *=0.5
UL A KAk =0. 5 BURALRKARPIRG %=0. 5 FAUE K T HJEET % =0. 5
AT > U 4 13%k=0. 5
AR 1[I 1 BRI ZS) | AR T k=1, 4 BRENER) | HTERT % =1. 0 JIIFF) | IFF X EBIHT %=0. 9 BEETDEDE=0.9
R XL TERT=0. 8 RETEHERE X LIS B sk =0. 7 AR RIXIRIANT =0, 7 HEECIEXA 15 HRT % =0. 6
2 4 T2 7 18§=0. 6
e I 1 EFEHTZREA %=0. 6
91 |22 14 46 | MG 32° 46.6° N 130° 29.7 E 9km M: 3.8
R 2 BEJETTARETk=1. 6 FERRTIHT *=1.6
1 EAUTERNT=1. 2 mEEETATENT %=1, 0 BIFT FHHGIT % =0. 9 Efl/NETE(L=0. 8
REAIR 2 FEATHRAKHT%=2.0 FREFARFIFNT=1. 8 FIRATAEIAMT k=1, 7 FhlirH LT %=1, 7
FATREEAT %=1, 7 FHRTHIMFET=1. 6 EL4 TR %=1.6 REAILXIANT *=1.6
FEARFE X E AT *=1.5 EHRIAREEx=1.5 FI/KEJTH*=1.5
1 FAriiHET k=1, 4 REASEHRITKE *=1.4 REAVEXAEA=1.4 FEIT EE*=1.3 AT TH k=1. 1
FHERTFIK %=1, 1 (LT ET k=1, 1 SGA0rfiPRAT k=1. 1 REARERENIES *=1. 1 i/ VI %=1.1
AGHNTTTNEE k=1 1 TR AR %=1. 0 &A% =1.0 EAMSAI %=1.0 FFITERN *=0.9
FUNMTEDN =0, 9 |LEEHTREART =0, 9 J\fXHTHTHINT %=0. 8 J\XTTHEGHNT %=0. 8 4GHuripu/KnT *=0. 8
SRR E k=0, 8 AEASHRX {3 =0. 7 [LIZBMTIRAT 3k =0. 7 REARFILX AT *=0. 6
FATEH=0. 5
TR 1 Ao EE HET %=1, 2 KAHTHEFINT *=1. 2 §IA L %=0. 8 I FH] %=0. 7
KT THAREANT=0. 5
VeI 1 FEHEATRA%=0. 5
"l 1 EIRSERRT I k=1, 0 HESER FHEE %=0. 7 PHERHT LoD *k=0. 6 HESERHR AHEB)/AR *=0. 5
92 (22 18 38 | ‘EHRM 38 17.3° N 141° 58.7 E 50km M: 3.8
IR 1 BKHTEEMT %=0. 5
93 (23 01 03 | BB 37° 15.9° N 141° 32.6° E 22km M: 4.6
e i 3 BEERTHINT %=2. 9 MEZERTILI %=2.6
2 KAEMTRJIJ k=2, 4 JRITHTEEIAR=2. 3 1REAEHT FALE KA =2, 0 JIPNKS_EJIPNFIER=1.9

o
=
o

VWX T =FINT=1. 8 KAEHTE} |- %=1. 8 WRAEATES *=1.8 FMET/ X *=1.8
EHRTHTET R sk =1. 7 B RNTAN s =1. 7 ARG BT=1. 7 BAERS TR e X PERT % =1. 7
JIMERTILET %=1, 6 FAFHTAHINT %=1, 6 /NEFHT/NEFBINT 5 =1. 5 “AKATTHAF %=1. 5
FRESTIHAS %=1.5

GERS | THAEES T %=1, 4 [ERMTHEM % =1. 4 FATIEENT %=1. 4 AETAE %=1.4

WO E AR R=1. 4 JIPK EJIHP/INLE k=1, 4 FATRERAT % =1. 3 A iEN=1. 3
FNIR g =1, 3 “AAATiERE *=1. 3 FIFE TR SXMGE=1. 3 FEFHES TR X & T k=1. 3
TR ILET k=1, 2 FUBF R %=1. 2 WO XTI k=1. 2 " AMlidx=1.2

T REFET A s A k=1, 2 JIPATTFIN=1. 2 HATTTHIERT k=1, 2 HrHIET/ )V k=1 2
ERILITHISIRENT k=1, 2 PR i XANT k=1, 2 FEFRRE iiFIT X = BMT=1. 1 /NEFITH@ k=1, 1
REFT TRA k=1, 1 ZPITHRRE*=1. 0 FEESRARA *=1. 0 fRRTHETHRFNT %=1. 0
BREEAT R % =1. 0 HIABTHIA FEE=1. 0 AETH %A *=1.0 7B %=0.9
HRATIN) | BHTEE % =0. 9 KEATEI/NVE=0. 9 SEANTRERE %=0.9 K %=0.9

KB GHETTRT I %=0. 9 KEARTEH:%=0.8 [T\ %=0. 8 &S Erigd) I[N %=0. 8
RS TARATHT sk =0. 8 A1) I[HTRALR *=0. 8 ARILITIBARL *=0.8 W o X TH/MEIE=0. T f&ETIARERHT %=0. 7
TR HEWNIT % =0. 7 BRILTHE H=0. 7 RS HAAANT=0. 6 & JHET AEENT *=0. 5

UV X TERIT =0, 5

ATIHRAENT %=1. 7




HEE | EIEE | g iy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
1 R R=1 4 (LoohTRAR =1, 2 KRR *=1. 1 KIEFi# L k=1 0 BERTIH *=1.0
BKHHART %=1. 0 FAMATHAM%=1.0 AT B %=0.9 EFINTHE %=0.9 KRFFid)| = HHT=0.9
AT =0, 9 E 4 TR R 1 5 =0. 9 “ErSfiNEmT ot H % =0. 8 BRI RA %=0. 8
LT 5k =0. 8 FUBNTIURE % =0. 8 HKTTHHINT=0. 8 A& TAMERER *=0. 7 FUFHASHI*=0. 7
BT THT k=0, 6 FLARET F3#E=0. 5 {IIE2H=0. 5 TEFHTEAE *=0. 5 KR 1 KIR=0. 5
L 1 EERTEE%=0.7 HMEREAK®=0.5 KiRiH R *=0.5 FEEGH —[hE%=0.5
NS 1 JRZENTSFEA-=0. 9 AZESILTHH=0. 6 257 MT4E1=0.5
94 |23 03 46 | fEERSH 37° 25.2° N 139° 26.5° E 6km M: 3.0
e i 1 WEAILETI A %=0.9 FFEEEITHR %=0. 6
95 (23 14 39 | HEHTHER 42° 20.8° N 142° 43.6’° E 111km M: 4.6
AviRE 2 ERERTHHERT k=2, 2 JHITHT =2, 2 HrEfTALERT k=2, 1 TeADHTFER%=2. 1 TeA~OHTIE %=2. 0
SENETVE 545=1. 9 JHIMNTRANT % =1. 9 HFOVZAMT =4 HNT k=1, 7 JEEMTREE=1. 7 ABIMTIL2 TH=1.7
SAEHEERT k=1, 7 FTOTEAMIEPNILTRT=1. 6 ZOTRES N k=1, 6 AL A4 XA k=1. 6
TS KETRE 4 55=1. 6 Tikrifitisk=1. 6 2R RSt k=1, 6 FHEH 55 4 7H%=1.5
JETRTERE=1. 5 SEEUTHRP sk=1. 5 ZEMHTTIPE 3 4ck=1. 5 HEnIMHLEERNT k=1, 5 JEEHT AT %=1 5
O DT EHNEEISETT sk =1. 5
1 HATHTEC k=1, 4 FobiRIT iR sk=1. 4 FEBRTHNT k=1, 4 FFIT 2 Sek=1. 4 ABIRTIREMT k=1. 4
AUBERIIX b A Uk =1. 3 TLBITHRAT k=1. 3 FREii /IR *=1. 3 & RIRTTEERATHANT %=1. 3
HHIATH 6 45 k=1. 3 RyBNTrhosk=1. 3 BHARTIVANT *=1.2 AT 4 5=1. 2 FELRTHAJE % =1. 2
L EHITIYE 1 So5k=1. 2 &/ NEHAIAET=1. 2 FEIRHTSRT k=1, 1 H &7 H &BTPEs)«=1. 1
FUSEBRIXCIT k=1, 1 BREIMTSEMT sk=1. 1 FEdRiEARe =1, 1 FEEEfRT %=1, 1 SR EEE=1. 1
B INBCHERT k=1, 0 BRETEME k=1, 0 S IR 5 4=1. 0 EHERTEEAN] k=1. 0 L2 0TRE 1 52%=1.0
TR EAE 5 =1. 0 FUBRALCHIEEL, sk=1. 0 HIRSTHEBIBThE k=1. 0 HrOV=7 W FRAEIE=0. 9
AL H XN % =0. 9 & SEMTSeHT % =0. 9 EAETTIRMT *=0. 9 BEENTEIE%=0. 9 SERMHANT %=0.9
JINEFIREIT=0. 9 FLIETRGIXATI % =0. 9 AT FEA=0. 9 fAFrHifEmE % =0. 9 FEAIRTAMRT % =0. 8
PR RRALEIHT=0. 8 TRITERIET=0. 8 FrTmk2eri=0. 8 HBIF R %=0. 8 & IR/ % =0. 8
JEJERTAFAIE=0. 8 “FHUMTAKT % =0. 8 #IEKTHERINT R0 8 7 & REFHT#63 %=0. 8
AFERTH LR #=0. 7 FLIEALKAEERE % =0. 7 "PALAATH 2 5 % =0. 7 ARIRTHETIQE X AN %=0. 7
RS RASHIT AR k=0 7 HTONZ D MT PN R % =0. 7 AXTHETIEAET % =0. 7 A5FHifE)11=0. 7
BB TJEMTER 1 % =0. 7 M4BT HRE % =0. 7 BBITIAARRT % =0. 7 FEARTHER %=0. 7 HEMTKMT=0. 7
[ERI TR % =0. 6 ARV 1 55k =0. 6 BIMEHT VAR *=0. 6 FR{HTHE%=0.6 %V LHTHE*=0.6
Z 0 BT 20 Hlfk=0.5 AFFHRE=0.5 BT H#E=0.5 HiEiHi%=0.5
LR RDESHT ST % =0. 5 A RIHiEAT=0. 5
HARI 2 P EMTIE(L%=1.5
1 S HIEAT=0. 8 HUEATID 73R %=0. 7 ST *=0. 5 Te-omi4xili=0. 5 HGEAHY 7 XA H=0. 5
96 [23 17 30 | HRAAIRPERS 34° 52.8° N 137° 53.5° E 15km M: 2.9
Hil] Uk 1 BMITATRA =0, 9 M P %=0. 6 &M IHRITEIL=0. 5 EAAKEXFELRT %=0. 5
97 (23 17 38 | A URPEER 34° 52.77 N 137° 53.6’ E 15km M: 3.2
i dbalas 2 #IMEA*=1.9
1 EAARFEXRIFAT k=1, 3 EHHIHRATZIL=1. 2 T RKEXFELRT %=0. 9 A REXPARR] %=0. 7
BIHT7E R % =0. 6
REPIE 1 FEARRES; %=0.5
Mgt B UL 1 AT RRIERT %=0. 8
98 23 20 19 | EhLELHH 38 53.4° N 141° 58.2 E 49km M: 3.9
AR 2 KISHERTIE N INT=1. 7 —BIriTJERT % =1. 5
1 —PIERET k=1. 3 —PBIri=sRaT x=1. 3 2&F HihIEMT k=1 1 —BIris LAY *=1.0
FHNETT AANTERT=0. O [Eafe F T AT % =0. 9 —BIrifEIRAT %=0. 8 JEHFTiFHENT %=0. 6
SESRMTSER % =0. 6 25T RIIT=0. 6 (FHIT K k=0, 5 —BIrTCHINT=0. 5
IR 2 KABHE) k=1, 7 BT HOFANT k=1. 6
1 SNEHRE=L 4 SAVETREZENT k=1, 1 AEHHERT % =1. 1 JIFHTIEH k=1. 0 B KATEENT%=0.9
TR 1120, 9 SRITSEED=0. 7 F&TRIT=0. 7 &b FRT % =0. 7 5 = pEmTakid <=0, 7
SNUATIATENTHLS % =0. 6 BKTTH HIT=0. 6 BAKriiH LNT *=0. 6
99 |23 22 12 | fEEERH 37° 06.0° N 141° 30.4° E 42km M: 4.5
R 2 oM EAR =1, 7
1 AR k=1, 2 KJFERTHRE % =0. 8 EHIMTIKE =0, 8 £ &HBkENT *=0. 8 fll522HE=0. 7
AT % =0. 7 e |IWAHTRI) 1 =0, 7 4 HITT H *%=0. 7 SEHMTHAE=0. 6 JR-EMT T H % =0. 6
et i 2 KREMTRINE *=2. 0 EJIA NG *=1.9 WX i =FalT=1.8 B[ E *=1.8 PEEMTHEIT*=1.8

TRITHTSETAR=1. 8 TG TR k=1 7 FAITEIN=1. 7 T Bk =1. 7 BRETAL] % =1. 6
R FTVEE R =1. 6 WEEENTALH % =1. 5 ZE) I [HTPEMCAT*=1.5 KABHTH F%=1.5
JNEPRT/NEFETRT k=1, 5 ERILTHIMIRGET % =1. 5 42 AEFET FALE RS HE % =1. 5

FATTIRGS BT=1. 4 EATTIR BT %=1 4 FTTHAIE k=1. 3 EATTTERRENT %=1 3 FRIETIAT % =1. 3
JUPRS EJNPNFRIE =1, 3 SR IRIG % =1. 3 #JIIMT7) 1% =1. 3 Ak =1. 3 HREATIIEY=1. 2
ERTTHCk=1. 2 SEAIT ARG *=1. 1 fIARTHE HEE=1. 1 SEEFTRR k=1, 1 BERTTICENT *=1. 1
REMT g % =1. 1 PEASAAER k=1. | fRECHEREILNT k=1, | KEMT YR %=1. 0

AR TIEAT k=1, 0 V& MY k=1, 0 W& gy k=1. 0 W& iR *=1. 0

[E] FLETHE % =1. 0 #@/ RBAT FAGA Rk =1. 0 /NEFlT I % =1. 0 JRIKET—AA *=1.0
FEARSE T/ NG X k=1, 0 JIMRET I sk =1. 0 258 1|77 /1L sk=1. 0 7)1 AT 453 =0. 9




HEE | EIEE | g iy 91 s Hi
Fo | B | & Moo EE GHRE R
TARAHTEHE *=0. 9 HATTIEARNT %=0. 9 @R H] %=0. 9 A4 %=0.9
AETARE %=0.9 WhEH/MaE=0. 9 AR %=0. 8 JINATIIN=0.8 BERATEATES %=0.8
IR I % =0. 8 ARILITR F=0. 8 FIFHIRSFHEERSIXINT % =0. 8 FILIFiBAR *=0. 8
REFHGAZLI %=0. 8 JIPIAS_EJP/INLAF- k=0 7 FEFE R T (X8 AT % =0. 7 {8 S fAREFAT % =0. 6
TEETHILENT %=0. 6 fREOrET AR %=0.6 KEMNF/NE=0.6 FEFIETFETX = B17=0.5
AR TR XA =0, 5
PRI 2 miaH*=1.5
1 BASZHBIINERE k=1, 4 BILhi-HERTAGHR *=1. 4 KFBIALE *=1. 4 AP fiPER%=1. 3
R T 1 k=1, 3 BREMAT/NEs k=1. 3 H KM RN % =1. 2 R *=1.2
TR TR k=1, 2 BTk =1. 2 SRt desk=1. | FRERE TG *=1. 1 JLZRm T k=1. 1
FEAkTTZE B 1% =1. 0 ALZRIRBEEINT %=1. 0 JREMTALE % =1. 0 HliiiE£=1. 0 BYIHTPIE *=1.0
SRR L %=1. 0 K HEERET %=1, 0 ARETTIGHE %=0. 9 KT THMT %=0. 9 HLPETFH-%=0.9
BYNTHERE:=0. 9 HEHARE I *=0. 8 HhEKE i L/ Nf*=0.8 /EETEA *=0.8
HARAFAA=0. 8 - < IXTHIFZEFE *=0. 8 EARTTAMT %=0. 8 L[ THF*=0.8 KT i4HT=0.8
SEIHASZAE % =0. 7 FUETAE=0. 7 233 A0 9 B kM *=0.7 A ZAi&ET*=0.7
HREAHTHITRIT=0. 7 OV e iirgisls %=0. 7 /NEE FER %=0. 7 iR %=0.7
BT %=0. 6 /NEEH/INII%=0.6 OV=H7e)>di847)11%=0. 6 AR T4 %=0. 5
R L IRy k=0, 5
HiA 1 ARZENT 1% =1. 2 BRI R=1. 2 2870738 7=0. 9 KHEFTEPIHNT=0. 8 T4 iiHREIT=0. 8
SRR % =0. 7 HEAHREWT/IN 1] 5%=0. 7 EL[] i FHET *k=0. 6 ARZEHE st % =0. 5
WEATRE) [T S8 % =0. 5 Ve fih AT %=0. 5
RERR IR 1 ERIITIARYNT % =0. 5
THER 1 BFHATEZS %=0. 8
100 (24 00 57 | EEAEAEAHS 32° 35.8 N 130° 39.7 E 13km M: 3.9
REARU 3 ORI EEANT =3, 1
2 FAHIHIET %=2. 4 FIRTIEIT=2. 4 JURTHT TH %=2. 3 REASEEBTKE *=2. 2
PR AT %=2. 2 PEEUR/ IR k=2, 1 AEASEENTIG S k=2, 0 HANTEN % =1. 9 ZaRHT LE%=1.9
JURTHEENT %=1.9 JRTHTHTHIET % =1. 8 FI{EHTEPN %=1. 8 AEAEMARIT mAR*=1. 8 REAXAH=1.8
REAFAX AW k=1. 8 FEFRFATE H *=1.7 )RR LEHM=1. 6 REATIRKAIT *=1.5
JURHTR STk =1. 5 JJIBTE %=1, 5 AEARILKAEARNT *=1.5 A& @ *=1.5
1 FHRTRRFHRE k=1. 4 SR/ AT k=1, 3 FRECHTATHEHI=1. 3 FERTRFTE k=1. 3
TEPRATRAE %=1, 2 FREATAERT k=1, 2 4G k=1, 2 |L#RMTIEHT k=1. 2 [LTHT4 %=1. 2
ANBTE TR k=1, 1 LB FRERET =1, 1 KEMTE K % =1. 1 SGE5MTALRE % =1. 1 Fhrfi =T %=1.1
FfgRTIPNECR=1. 1 A AT A AE=1. 0 EREHIMRTHT *=1. 0 JURHIRIT=1. 0 EATHTARKRT %=1.0
ILFETZEHERT % =1. 0 |LFEFTFEANT % =1. 0 AEAHXAE L *=0. 9 F LHT T *=0. 9
HGHLTTRRIAF =0, 9 FO/KMTITHI %=0.9 FERAFFAR=0. 8 EA HIHESHT %=0.8 FAKSH %=0.8
IRARTTHL PN %=0. 8 7K LATEEF%=0. 7 |LEEAEEALNT =0. 7 J\XHATSREGNT %=0. 7 EHMTALE %=0. 6
FATHR*=0.6 EATISIIMT %=0. 6 4G %=0. 6 |LHMT I %=0. 5 N ATEIERT *=0. 5
"Bl 2 BRI IR k=1. 6
1 HESERS FHE L sk=1. 4 FERATALIBTIIPNA 6 k=1, 3 HEMEAHASERNAR *=1. 2 JERHLFRTI0%=0. 8
= TARERT = =0, 7 TEE3HT_LoDE k=0. 6 JI|FEMT)I[FE %=0. 6 ETIAFETEHT AL % =0. 6
E TRENTSFI % =0. 6 HIRTiZE=0.6 H.ZFHTEIE)I%=0.5
iTey'oy 1 BARFHIVE] =0. 6
el U 1 NLCTREAT k=1 4 HRLEHEHIT %=1, 1 KARMTIERNT %=1 1 SATHEAME *=1. 1
KT =AERT k=1, 0 -0 ZHTEJ N IASE =0, 9 1THEHT4S FH:x=0. 6 FRATPIH %=0. 5
PRI 1 P =ik =0.9 AANTAH*=0.8 KEHTZE=0. 7 /N AR %=0. 7 FFHFEZE%=0. 5
TR IR 1 EATEINERTEI=1. 4 PSR ERT k=1 3 FEEmmENT %=1, 1 fEEmEGEENT *=1.0
ENIFTEAHERT*=1. 0 BRI %=1. 0 g R ATIEERT % =0. 8 LT/ NEERTALAMNT % =0, 7
RS B RET =0, 7 BTN %=0. 7 EAUHERET=0. 7 #E5H 02T %=0. 6
Koy IR 1 A HEARETRT %=1, 4 JUBENTHEF |- k=1. 2 /FHET$MT%=0.9 F HiHE*%=0.8
A AT ARG % =0. 6 {24ATiZR A BT %=0. 6
FEVLE IR 1 BB %=1.0 EBMTIH7-5 %=0.5
101 (24 11 24 | MR=RM-ERFHIH 42° 57.8 N 145° 48.6’ E 73km M: 3.9
JeEE 1 MREFHRAH*=0.8
102 (24 18 13 | #skEah 35° 55.3° N 141° 05.77 E 16km M: 4.0
THER 2 FE-R*=1.5
1 JEATEKE % =0. 9 & [LET/)N % =0. 9 FHHHTEAT*=0. 9 BTG *=0.8 £ HTZ% =08
MEEHT\ B i35/~ %=0. 8 JHiTT=*%=0. 7 FEGHEFEEH=0. 7 JlifiEA%=0. 7 pLHTHAAT*%=0.7
TR 5 =0. 6 FHUHIEFIGSE *=0. 6 F&HHAL*=0. 6 FAHENT=0. 5
I\TFAHT AT T %k =0. 5
/& 1 ZRWEENETTE k=1, 3 AT D *=1. 1 RYEEIETISAE=1. 0 Wkiit=0. 9 Fdirii T i *=0. 8
TR iz e % =0. 8 M- H72R)HEI A % =0. 8 /KT HBEIKIT =0, 7 WPkrith2 P9=0. 6
A HIPAIRAT k=0. 6 AP TR £ =0. 5 K TTFHT =0. 5
103 |24 18 47 | FIBIRREER 36° 10.5° N 140° 29.9° E 95km M: 3.3
TR 1 BAZHiB I/ INERE % =0. 6
104 |24 23 45 | B & EITE 24° 53.5° N 125° 20.6" E 27km M: 3.6
TR 2 B SR THE=1.6
1 Bl ETRERE R k=1, 3 = S BERTRR=0. 7 Bl B RAFR % =0. 6




HEE | ORI | g fidiy 91 s M
T | B EES|& o BE G E D
105 |25 00 53 | PazEfHT 24° 29.1° N 123° 56.1° E Okm M: 3.7
TR 1 PrElTRIF=1. 1 PrET s sk=0. 7
106 (25 03 24 | SE&np 42° 06.8" N 144 52.2° E 11km M: 5.1
g 2 JEFMTES %=1 8
1 HIFETIRANT k=14 FHITIE 1 Sek=1. 3 PIFETT=ENT=1. 0 MRETER *=1. 0 HPIIMTAEE %=0. 8
IR EAR=0. 7 JErPITIRE=0. 7 ARV A B %=0. 7 BHHT 2 5c%=0. 6 FZLMIHIL % =0. 6
FRALPATHE 2 453 =0. 5
107 25 06 24 | AEAREEES 36° 30.4° N 140° 13.8’ E 102km M: 3.4
PRI 1 BNEHBI NG %=0. 5
108 |25 15 44 | &R 37° 41.9° N 141° 16.1° E 92km M: 3.5
e i 1 /NEPHTHRIE k=0, 5 FATHI#AG [HT=0. 5
109 |25 16 25 | fAE S 23° 25.5° N 123° 37.4° E 55km M: 5.5
TR 2 FHEATHEN *=1. 5 PrEmTHYE=1.5
1 AIEATFALR=SL 4 AIETERT k=1. 4 GIRERTAGE=1. 4 METRE=1. 4 AHETT5EHR=1. 3
E RO RIATRGR=L 2 7TERTRF=1. 1 2 REFHE)1=0. 9 VBT 5 %=0.9
B TG AAEA=0. 8 SARERTALA-0. 8 AT HETTET) =0 7 B i BT FE=0. 6
B ST RAHR % =0. 5
110 |25 18 05 | fEEmE 23° 32.9° N 123° 38.5° E 65km M: 5.0
TR 1 AHEATHRAT %=0. 9 PrEBHE=0. 9 AHTSERRT %=0. 8 MTEIIRE=0.7 GARERTGH E=0. 7
PrERTRJH=0. 5
111 |25 20 33 | A 32° 00.4° N 131° 42.4° E 40km M: 3.3
BN IR 1 ERTAE k=1. 0 ‘=IRTHZEE=0. 8 JI[FEHT)I[F %=0. 7 ‘EIAE4RHT A % =0. 7
112 (26 01 52 | REFILETHR 35° 52.6° N 137° 42.1° E 9km M: 2.6
FRpI 1 AKREMTHEE % =0. 5 KEIT = %=0.5 KEATHFE*=0.5
113 (26 08 25 | FkIRWRHh 36° 27.3 N 140° 38.5° E 64km M: 4.2
/e 3 OV b mimatisies *=3.0 AN I/IVER =2, 8 FOEH M *=2. 8 H L&A *=2.7
BITHIIH %=2. 6 AMHfH%=2.5
2 WHERE AT % =2. 4 KFHaRT=2. 3 K iTHRT %=2. 3 /KFHiPERT % =2. 3 K fiZ] % =2. 3
IREMTATER k=2, 3 BPHTHFH: % =2. 3 A [T k=2, 3 SRENT/ P k=2, 2 A A *=2. 1
FREATIGE k=2, 1 /NERAEGA =2, | KM %=2. 0 HFHA MmN % =2. 0 BIHHEEE%=2. 0
PRI L %=2.0 OV= B Mm% =2. 0 &M Tk *=1.9 HHAMATINT *=1.9
OBl 2 BiT=1.9 /NEEF/IVIR=1.9 FheRET F/IER=1. 9 HHXETILT*=1.8
TR 4A=1. 8 BT R %=1. 7 /INEE EER *=1. 7 FFEKHETRTET=1.7
WhEERE T E=1 7 AliiiE=1. 6 253439 i bt %=1.6 FEXSTEFO *=1.6
AR %=1, 5 RN/ Nk =1. 5 KPEHTREICT % =1. 5 JREMTFa[IE L %=1.5
1 ZERiridhdesk=1. 4 ASZHFERTAES %=1. 3 FHEA MR k=1 3 AT\ HF*=1.3
FRTAR %=1 3 H¥THA 5 SHFTAFIH *=1. 3 SEHTERM=1. 3 FRHTIEA *=1.3
JEFRIETRARET k=1, 2 HhERE TR *=1. 2 Tl =1 2 RYBEETERE=1. 2 $ATTE=1 2
bR T k=1, 1 R AIR R k=1, 1 ST Frhlsk=1. 1 174 *=1.1
R HTRETHET %=1, 1 AbZKIRrTRIEET k=1, 1 e E TP k=1, 0 P TEE » & *=1.0
O XTI *=1. 0 A2 aE *=0. 9 FRILTTREE %=0. 9 EFkTIANT %=0.9 175 Ei&*=0.9
I\NTFARBTELS 5 =0. 8 FPREHTTE D % =0. 8 kit *=0. 8 WM ZPN=0. 7 B FriTEMH %=0.7
DX R TS *=0. 7 175HILE %=0. 7 FREHiOreE % =0. 7 FZEHAIRIT *=0.6
FEEMT/IME % =0. 6 SHTHTIL%=0.6 D < IXH/ZE%=0.5 [ RMTRJR%=0.5 FETHZA*=0.5
e de 2 HRTHTRARNT % =2. 3 MR %=1.8 “AMiTiEHE*=1.8 ARTHE*=1.7 FTJIK/ING*=1.7
JUPIFT ) NP R %=1, 6 FRAITTEATEE *=1.6 REMTHEIk=1.5 SEAMRIFE %=1.5
1 HEATHAREIRT=1. 4 FATTTERESET =1, 4 MR B k=1 4 JRJTHTSEMHE=1. 3 SRIGH SR % =1. 3
TRRETAN | (=1, 3 /INEPIT/NEFPIT sk =1. 3 (T (T k=1, 3 FEASTTHZERT % =1. 3
FIATHIZ % =1. 3 AREEAT PR k=1, 2 /NEFRTHSE % =1. 2 28811/ \ Il sk=1. 2
A RTH A FFEE=1. 2 ) | ITRALR %=1, 2 2 HPEE i« =1. 2 TR |3+ =1. 2
PRI RS k=1, 1 RKET—AA k=1, 1 KREMT Ak =1. 1 288 [FH/\BEIT s=1. 1
WX TEHEA k=1, 0 BRILTHBERE *k=1. 0 AT *=1. 0 JIMEETFLE H *%k=1. 0
FAEEE T/ VR k=1, 0 JERNT AR k=1, 0 FRTHTABIIT k=1. 0 R FIAA R=1.0 PEIFHAER *=1.0
IERTTIAT k=0, 9 ARE I %=0.9 WhE TR *=0.9 FTHIEPN=0. 9 JIIPNAF EJIPV/INLE%=0. 9
FEEOHETTER LT % =0. 9 MEERTILE *=0. 8 \ V& /A0, 8 ABETIAE %=0.8
AR A % =0. 8 BRILTIEIH=0. 7 fREAEFT AL RS *=0. 7 \ & i =FI0T=0. 7
BTSN % =0. 6 HIANTHIEEE - Fk=0. 5 FINTA %=0. 5
FiA IR 2 FEMTHI *=2. 2 ARSI R=1. 9 BRI k=1.8 HJEriRA I HERAR *%=1.7

AR S HifiEsd) [ %=1.6 I FHIEET=1.5 AT A *=1.5

BRI =1, 4 BT k=1. 4 AT ITHEE*=1. 4 T = THIAREIT=1. 3
SERITHRIERT % =1. 3 JENTHHRIH: % =1. 3 ARSI *=1. 3 HEAIE) I/ %=1.3

A YT Tar k=1, 2 FHLE TR EAT %=1. 2 IS ILITTRE *=1. 2 ERRITAER %=1, 1
WA ERAE =1, 1 /NUAHRER *=1. 0 RS < HHKRF *=1.0 FHH*=1.0 FAETIEX=1.0
HYEHTFA %=0. 9 ARZENT57-%=0. 9 FEPHTH P %=0. 8 SARMALE M KA *=0. 8
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H e AT k=0, 8 HIATHTEET=0. 7 HiAHEH#£=0. 7 BEHMEI1=0. 7 FEREHT 1 ZE %=0. 7
FEVATHA BT k=0, 7 HiATHARRAMHER] % =0. 6 FEEFHNT %=0. 6 {L¥FHAMIT %=0. 6

TEFHTAKAIL =0, 6 FEEFHTHENT %=0. 6 IR TA %=0. 5 FEFHiEmAR %=0.5

TV TIHE %=0.5 AYCHHSENT %=0.5 HYEHTEEH*=0.5

SRR %=0. 7

FAAETTTBAORARNT sk =1. 4 VEHETTRMRNT k=1, 1 fAEToemmT %=1 1 #JITRMNT %=1. 0 HANTHE=0.8
Jr AR k=0, 7 TAOHETHRE %=0. 7 FENRFHTSRIT%=0. 6 KHEFATAIFMT%=0.6 BT %=0. 6
HilA= T LT % =0. 6 RUAETTHY) BT %=0. 5 T IART % =0. 5 fEARTTZEERT %=0. 5

REATTL %=0. 9 & HEPATHIEE %=0. 9 JRAILMTAZIL %=0. 8 VBJIINTHEH %=0. 7 FTHTAAL*=0. 6

HORA LI FAATERT k=0, 6 & H #8404 =0. 6 JVERTH *=0.5 SEFHH*=0.5

HPETiEEZS % =0. 9 FHGTHHAT*=0. 7 sEAT4A HE=0. 7 FECFCEE=0. 6 BFATHIELRE %=0. 6
FEHRERG G *=0. 5 FHHT R %=0.5 7 BHidwir4%=0.5 HFIHE %=0.5

34° 15.0° N 133° 45.7 E 19km M: 3.2
FE IITHEE k=1, 6
BEFTSORIT=1. 3 —ETFEHNT %=1, 3 ZUPRTEH:k=1. 0 FLEMTAL %=0. 9 FLAATHETNET *=0. 9
SLATTHTHNT %=0. 9 #) | |HTLIH T 5k=0.9 ZEERHTZ=0. 8 SEEEHTHZMT k=0, 7
FRANTHE Y ST =0, 7 =i =BT =0, 7 FLATTELNT %=0.7 FAD 5 ITEHEE T %=0. 6
FEATIERATIT=0. 6 1% SFTIlU—HT =0. 5
KR k=1. 2

34° 07.6° N 135° 09.7 E 6km M: 2.4
A HTTEIT %=1, 3

30" 19.3° N 130° 55.3° E Tkm M: 2.3
FARRFITPEZ %=0. 7

42° 42.6° N 142° 01.2° E 128km M: 5.4
T ALENT %=3. 5
TeDNORTAAR % =3. 3 FrOTZ2MTERAILTFRT=3. 2 BRI k=3, 0 JEEMTEE=2. 9 FIIRHTSERT %=2. 9
SEHITRZNT %=2. 9 JHIRITRANT %=2. 9 PHARTTHENT k=2, 8 HTOVZ2 M HPVEISENT % =2. 8
FevORTRER%=2.8 Ay B ElTPIR] =2, 7 Z2PHT Rkt k=2, 7 Tikihias % =2. 6
FIBERT PG 1 2%5k=2. 6 JijaIRTil =2, 6 ST BIRTHE %=2. 5
AURERIX & 7 Ut k=2, 4 ZZEMEAA78 % =2. 4 JNTERE=2. 4 Thgrie=2. 3
SEHATHRN =2, 3 T/ INTTAIRNT=2. 3 BRRITIRARNT k=2, 2 FLIRAL Ll =2, 2 JHin[WTEEH % =2, 2
LI 1 Se%=2. 2 &/ NBCHBRT % =2. 1 FrOvE MEENEEIE=2. 1 HTONE0 T =4 IElT % =2. 1
BT zep=2. 1 FLBALK AT % =2. 1 BREINTSRNT =2, 1 HATIH 4 55=2. 1 “FHITANT %=2. 1
TERITTRHT % =2. 0 LIRS AL % =2. 0 FERIBTREAESRIT k=2, 0 FERIMTAM] =2, 0 EEM]FH]T k=2, 0
ARIETAL 2 T B=2. 0 JWRITIFAGH=2. 0 TRILMTFAJE k=2, 0 ALIRALXAGERE sk=2. 0 EAETHTAMT k=1.9
CHTHES k=1, 9 ARETHIEMR k=1. 9 LT 6 4c3k=1. 9 ABIETHFHET %=1. 9
FEIAEMT BAGER k=1 8 IR AEAE =1, 8 ALIGTE HH XM =1. 8 SEMEATVE 5 4:=1. 8
SAETTSERT %=1, 8 FEEETT AT k=1. 8 ST E=1. 8 FHEHAEE 4 7R k=1. 8 HIfSAT 2 55%=1.8
RISk =1. 8 LIFHAE)I=1. 7 AU TFRGXATH % =1. 7 SN AfEE=1. 7 BERT) I IRIT %=1.7
PN = I k=1, 7 JFNTY T 0 Ao k=1 7 S IRTATSERNTHART k=1, 7 PFLNAIIR 2 5% =1. 7
TTRITTERSHT=1. 7 FURRSRIXSeHT % =1. 7 AL A XAk =1. 6 HrOTZ2MTEFN R *=1. 6
LERTTEHT % =1. 6 HIFKTRTFERT R k=1, 6 & AKNTE 45=1. 6 ARIHIET=1. 6
JEFFHTRG 1 45%=1.6 bLHiuT iR sk=1.5 FEBRTHET x=1.5 H &5 BT HE%=1.5
S TR k=1, 5 BHEITSEEAET %=1, 5 $IRKTH AN %=1.5 &iEd#HE=1.5
NESR(FETTRTEXAKT sk =1. 5 BIHERT AR % =1. 5 FEMHHPE 3 5e%=1.5
AFFTAERE R =1. 4 BAETTH /0T k=1, 4 FIITHRET=1. 4 ) [HEHHT*=1. 4 & RRATARIRI*=1. 4
FECRTEE k=1 4 T BEFRTRES % =1. 4 AROETHEAR=1. 4 JIFEEHIETRYI=1. 4
FERETIN Esk=1. 4 BIMERTHAR=1. 4 ==EmLTF0T=1. 3 BRIMPLIL=1.3 29 HETHE*=1.3
Z 0 BETZ Y Hlfsk=1. 3 HIRHTENEk=1. 3 -EERBTANT %=1, 3 JEAENTE:%=1.3
FREEHT 7oy ) k=1, 3 SRR 5 4e=1. 3 BINGERTTEAR *=1. 3 JWEEAMIHbE %=1.3
IINETISAIT=1. 3 RITRITHNT k=1, 3 e REFITANT % =1. 3 BRACHINTHES *=1. 3 HARTTRILENT=1. 3
B REFHTEART=1. 2 A RIRNTEAN k=1, 2 R AMTHEISERT=1. 2 BERIRT R fn=1. 2
BHEATTAENT % =1. 2 HIEEHTRIG: =1, 2 [EEHTRIR=1. 2 JERANT LART %=1.2 HJERTH AR *=1. 2
CARNTRAT=1. 2 R ART=1. 2 JRECETARKET k=1, 1 FLIRESEX HFEH0k=1. 1 §IFEm=mT=1. 1
RYNIHIVE 6 Sek=1. 1 EHDJIMT BRI =1, 1 HEMTREE*=1.1 EAENTFEE %=1. 1 AFFfEH*=1. 1
P RMTES 7 k=1, 0 FAFHIERE=1. 0 HALNTHEZHT k=1, 0 e sk=1. 0 %M FIgA=1.0
ACEERTEEPE=1. 0 24BN FHHE R =1. 0 EBJEARESIEH =1 0 & REFITARIAN %=0. 9 {RETIEA KR *=0.9
MRERTTEEREFE % =0. 9 L& BREFTRNT=0. 9 Al el +=0.9 FE REFITHTE=0. 9 BERTFEN=0.9
ALIEREIX A Lk =0. 9V HERTYA T =0. 9 TS H=0. 8 Kl LITTE0TIEM=0. 8 JRIE)IIRTTRH I %=0. 8
SEETRTFERTRAFEMAIRIR % =0. 8 S RHITIL 2 52 %=0. 8 {EANZAMTTE 1 5=0. 8 FEETIfAF=0. 8
RIS %=0. 7 2V HETART=0, 7 ArRBTAPRN %=0. 7 FLIRFP0XAL 2 £5=0. 7 FILBIAARA=0. 7
R ERETIE A % =0. 7 FLBRPEXZERL % =0. 7 {EANZENTAL 4 455 =0. 7 ALIRREIX) 1175 % =0. 6
SRTTMTR HWT=0. 6 FLIRARJX R 4 42 %=0. 6 [A23ITTEER] k=0, 6 HLBINTEMT %=0. 5 fREEMARDON *=0. 5
FEFHITSEEMT % =0. 5
B -HTE{L K =2. 7
INFHERT=2. 1 Toomi A T k=2, 1 J\FHETH % =1. 9 FOBATF RN *=1.9
FHALAT FAVEE k=1. 7 ARG 5 K k=1, 7 SR HIAT BN % =1. 6 LFMTRR/ [ %=1.6
JUFTINHL k=1, 5 BHIHIETES O sk=1. 5 AFRTRIEME%=1.5 T 0T &4f=1. 5 T M & Hri k=15
BOSEATH T H %=1, 5 BB T XGHEAHIEL 5 SENRT/INE=L. 5
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1 =R k=1 4 BEERTAR [ k=1. 4 8\ SBHT EBE k=1.4 Te-otlidih=1. 4 HATTERE=L 3
RRIEIT5 T k=1 3 AN EFtEE=L 3 = FRIER/NERT %=1. 3 Teo e *=1.3 LFIILF*%=1.2
S or PERTHEH =1, 1| FARTRM *%=1.0 T IINNT =10 KFENTKRH*=1.0 FEFRE*=1.0
AT S ER % =1. 0 A eH*=1.0 +FHETTPE —&HT*=1.0 +FoHTE+ &M *=1.0
RRRTES 7 R k=1, 0 AR %=0. 9 75 FrAttH==0. 9 003 2 Hifikam] =0. 9 JFRIEHT KA *=0. 9
OINDHTHIA%=0. 8 S IEHT ARG % =0. 8 FARFE T i % =0. 8 —Fn T BLA * =0. 8
FeOTHICHINTELERF=0. 8 TLA) | JIFHAARHT =0 7 SEMAFTER %=0. 7 O DA %=0.7
OMNHHTHS N %=0. 7 FREEHTPEEH *=0. 7 F)HE *=0. 7 )\ iiE5F=0. 7 PRI HIR *%=0. 6
S RIETE T %=0. 5
AT 2 DGEMHERGR=1. 9 AR k=1, 7 BERITIK % =1. 6 B T HE k=1 5 AFEENTfET=1. 5
1 BPHATERE k=1 4 RERITEU1 *=1. 4 AZEIIGIT=1. 2 S5 TN REF % =1. 2 T fifiATFT k=1. 2
DGR %=1, 1 JriM RIRI0E k=1, 0 JCHRIErRTAHRIENT=0. 9 54 i PZEIT %=0. 9
FEMHMTHEE K % =0. 9 BT LEAT=0. 9 J\IE i HERA%=0. 9 JUFATHEPN %=0.9 EETHHEMNT %=0.9
—BETHEEARNT % =0. 9 XM TR %=0. 8 P Mif&E=0. 8 ‘=i LA NI *=0. 8 = illH:*=0.8
—BHTEENT % =0. 8 "B HIBH o IE5=0. 7 B THIX R k=0, 7 FHEFIAS % =0. 6 —BARTRERAT %=0. 6
FRENTEAESTAR=0. 6 ST BIT=0. 6 |[LIFHMTRIR *=0. 6 LI FHET/\IEHT=0. 5 &M IGEAT=0. 5
IR 1 AETHAERT k=1, 1 BKiEnT %=1. 0 KULBHIHEI M *=0. 9 m —BEITEE)11=0. 9 KAl TIIRA=0. 8
SALTETREZMT k=0, 7 BKATEAHT k=0, 7 £VATHTRL%=0. 6 BT HHT=0. 5
118 |27 15 29 | REARIRREAHST 32° 35.9° N 130° 39.8" E 14km M: 3.4
REARIR 2 FHLTTEERNT k=2, 4 FIETAMGEIT=1. 5 FHTARFIANT %=1. 5 FEAfHIT %=1. 5
1 ZENT EE k=14 REARWNXAEH=1. 1 PEITEPRN%=1.0 JXHFTH %=1.0 AEASEHEITES %=0.9
REARZERITKE %=0.9 )RR %=0. 8 HMNITHEL %=0. 7 AEAPIX AL %=0. 6
REALKAEANT =0. 5 )\fHTHTHINT 3k =0. 5
e o 1 REHTTHIEFMT %=0. 5
R 1 ZAU/NEITEAL=0. 8
TS 1 HEER TR E *=0.6
119 |27 15 44 | FosfkiliBAbHs 34° 15.4° N 135° 25.8" E 6km M: 2.8
FOagk LR 2 OLEET JHT%=1.6
1 EEFIT S L EAR=1 1 RO T=L. 1 Ao TR A v & —%=0. 6
120 |27 17 45| PSHE 41° 55.9° N 140° 58.0' E 8km M: 2.7
AeiEE 3 EBETT)IRRAT % =2. 8
1 EAETTRALEET=1. 1
121 |27 18 25 | B 37° 19.3° N 141° 03.9° E 63km M: 3.9
f= 2 EATTHRARET k=1. 9 —“ARATIMI%=1. 8 FTHHHIE k=1. 7 AT %=1. 6
FATTTHEERT =1, 6 HARTHIA T EE=1. 6 BRSO *=1.6 KETAE *%=1.5
FATIEREEHT %k =1. 5
1 BN k=14 /NEFRT/ NPT k=1, 4 KREMT R k=1. 4 —AfATHidax=1.3 /NIl @ %=1 3
TAKATIEHE %=1 3 FHRITIEINT=1. 3 SRIRFIRIG %=1 3 PEERTE %=1 3 )I[{5MT L5 H *=1. 2
BIMTAS % =1. 1 SEAWTRIRFE %=1 1 ARLTBAE k=1, 1 REMTFEE k=1, 1 JIIPF FIIN=1. 1
ANMTREALR =1, 1 FRILTHEAE=1. 1 JRITATEHAR=1. | Ty Vz k=1 1
PR HTRE S X PEHT sk=1. 1 KEFEHx=1.0 SFEFKE*=1.0 ERFIIE*=1.0
)T\ sk =1. 0 ZEE) 1 [T AT % =1. 0 BREEAPIHHRN %=1. 0 KEMNF/NE=1.0
ARETT A %=1, 0 MEERTIL *=1. 0 FRTIEIN=0. 9 ARILTIWMARGHT % =0. 9 KA FFAAR *=0. 8
FIRTT Bk =0. 7 P PSR =0, 7 RAEMTHF |- % =0. 7 ‘B NT AT %=0. 6
FAARES THRE RS XAE=0. 6 FIAAES i FHTIX & T % =0. 6 FARHTHUEE %=0. 6 V& i —FIkT=0. 6
FAAEE TR X = E51T=0. 5
ERIR 1 [LSTRT AR % =0. 7 T8RS %=0. 6
bR 1 BB INFRE k=1, 1 K HTHLE %=1, 1 AT HZERHT %=0. 6 B 7% *=0. 6 HEF HE*=0. 6
AT %=0. 5 =TI *=0.5
122 |27 23 27 | AR LERTHM 42° 49.8° N 146° 23.9° E 14km M: 4.4
JeEE 1 MR=RTFEREFE % =0. 8
123 (28 10 49 | Lufdi i md oS 34° 55.1° N 135° 24.0° E 6km M: 2.5
NS 1 REBMTER | k=1.0 REEMITHIE %=0.5
124 (29 03 24 | f&&EEHH 37° 03.3° N 141° 09.6° E 49km M: 4.0
R 2 EATTHEREEET k=2. 1 JIPIFTTFIIIP9=2. 1 MAEERTAL %=2. 0 WX i =Fnly=1. 9

JUPIAT EJNPRERE =1. 9 WX T#IT k=1 8 f&5/AB I NGB RAHUF *=1. 6 FEM 7 *=1.6
FAFTTARG BT=1. 6 HIASTHHZENT % =1. 6 JREMTRJIE *=1.6 —AHAii#hE *=1.5 EJIFINE*=1.5
SRIEAT IR k=1, 5 T EAEEE*=1. 5

1 EHATATET T k=1, 4 2880 [ TREE T sk=1. 4 /NBFRT 3@ k=1, 4 FFTHTAGHERT k=1. 4
JINEFIT/NEFET sk=1. 3 ARMTHA k=1. 3 FATHIREARET %=1 3 W& Hi/MaiE=1. 3
VO MY k=1, 3 ERAMTAN k=1. 3 JIPIFF B/ INUSE k=1, 3 [ i k=1. 3
FEEIREHT FAGAE AR *=1. 2 " ART&A %=1. 2 A)IITRAL*=1. 2 SEEROHHR %=1. 2
BIMTES %=1, 2 WO XA k=1, 2 AT k=1, 1 JI{RITF0E B k=1, 1 POERTTHT%=1. 1
LA RTHE TP ES=1. 1 TR | R R k=1 1 ARLTEBAR k=1. 0 IRITHTSEIHE=1. 0
AEHAE %=1. 0 FEANRIRE %=0. 9 AEHAE %=0. 9 BEAEAEAS *%=0.9
fE TR LT k=0, 8 KA NRAAK=0. 8 & /5 iTAREFH] >k =0. 8 ABILHTRAR=0. 7 E[ris*=0.7
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KAEMTHS [ =0. 7 FRTEIPN=0. 7 2B 117 \BERT k=0, 7 FFRRETHIERTX 5 RAT %=0. 6
HRITRA R 11=0. 6 KEARTF/INE=0. 6 f&ETHHENIT *=0. 5 EBILAHHIEEGNT %=0. 5 KEFFEH*=0.5
FAAEEE THFETX = BT=0. 5 25217 )\l %=0. 5
IR 1 Vg *=0.7 fMHTAH%=0.5
PRI 1 KATHLE sk=1. 4 BNTHBIVINFAL %=1 3 IEAIRTTHIFENT k=1. 2 FhEXE T b/ NE%k=1. 2
BRSSO k=1 2 ST/ N k=1, 2 HIZiifirc=1. 1 E#chizeR)1%=1.1
HHERE AT %=1 1 HHREHILIT %=1. 1 AT mPNEETk=1. 0 M F4k*=1.0
WREMTAER *=1. 0 FEF A *=1. 0 B Cifi+FERAGH *=0. 9 FHA R TR HAT %=0. 9
K TSR] %=0. 9 /K THSEHIRHET %=0. 9 4RI H%=0. 9 B I[HiIH *=0.9
O= B2 TR =0, 9 FHER B HREE*=0. 8 AT HiTHMT %=0.8 HilifiH4=0.8
HPETTFIFE%=0. 8 HHEAMTHAMT %=0. 8 4% %=0. 8 ALFIEITHRET %=0. 7
HHEAHTIRTENT=0. 7 KT TANT=0. 7 E#kiANT %=0. 7 BJIHTEHE*=0. 6 MM R *=0.6
Al TiAflE=0. 6 FHHEERETHENT=0.5 /IEETEGE *=0.5
FiAIR: 1 FEATRED NET/ N1 %=1, 0 FHF = riBACRENT=0. 9 ARZESLTrFR=0. 8 MR} %=0. 6
FEABRE) | BTESEE % =0. 6 S = i th ELRT % =0. 5
125 |29 03 51 | ArHmEsHs 43° 55.4° N 147° 36.0° E 37km M: 4.2
JeiE 1 ARETPEA I *=0. 9 HRETHEEERIE %=0. 6
126 (29 04 24 | AFEDFALES 40° 02.3° N 141° 43.7 E 68km M: 4.2
AR 2 TEARFATRET K =2, 1 P ERTE(A%=1.9 JUFHINILk=1.7 JUFHTEIT=1. 5 F7 0T 5Ef=1.5
1 \FmE k=14 #ILET bR sk=1. 4 = FRI7ERFINEBET k=1, 2 FLFRIAA T %=0.9
ZIRATRAT %=0. 8 +FNETIFE _ARAT k=0 7 HUEMTS TR *=0. 7 LFATHR /) b k=0.7
R ATELE % =0. 6 J\ T E5F=0. 5
AT 2 ETHEE =2 4 BT =1 8 WUk k=1, 8 BFHATEFH k=1. 8 AZEHIAIR=1. 7
SETERPIT RS k=1, 7 22 PENT k=1, 7 A& IIRIET=1. 6 ‘= irmii) [ Fk=1.5 R&M i1 *=1.5
JNIESET HEE % =1. 5 JUFFI RPN k=1 5 P E ] % =1. 5
1 (LEETERT=1. 4 ERITER UAR=1. 4 B % *=1. 3 [EHENTHE k=1. 3 AZETRNIT*=1.3
— TRk =1. 3 AP A AT k=1 2 Bl XA k=1 2 BETEER *=1. 2 T iigEFITk=1. 1
TN AAATERT=1. 1 BHTA k=1 1 Bl IL BT k=1, 1 JCBBRT/NGE k=1, 1 BRRTECK %=1, 1
— BRI k=1, 1 —BIFMT=RARNT sk=1. 1 (LM % =1. 1 HFLEENTRERT=1. 0 JERITE R %=1.0
SATTHRBNT=1. 0 db ETIFRERT %=0. 9 FXENTYEEG5%E %=0. 9 BERITTILERT=0. 9 e rilTREJ0E %=0. 9
MBI % =0. 8 J\IESERTIA M *=0. 8 RERATTESIAHT =0. 8 BRI HEFAI=0. 8
— BITHREIRIT 5 =0. 7 SERMTNAR % =0. 7 BN %=0. 7 BMFATAHIR =0, 7 = iifERi=0. 7
At EFHERT=0. 7 JUEFEHTRFE=0. 7 & i i EIR=0. 6 —BIrfTKHET=0. 6 (E&MHRENT=0.5
BT RIEFRA ST *=0. 5 —BIT# LT %=0. 5 KARFEETTIE/HT=0. 5
IR 1 SAUETHEEZMT %=1, 3 A&TBkAERT %=1, 0 KAUVATHTITRE=0. 9 KALTETHTE) HE % =0. 8
P = Rl 11=0. 8 BEJRHHEERR=0. 7
127 129 05 54 | ‘EdkURyH 38° 52.3° N 142° 01.4° E 47km M: 3.3
AT 1 —PBIT IR % =0. 8 —BIrTEARMT % =0. 8 KHNEMNTIH/IHT=0. 7
B 1 KUVATIHED L =0, 7
128 (29 11 49 | Puiis 41° 55.6° N 140° 58.1° E 9km M: 2.2
AbiE 2 BREFET) BT %=1, 9
129 |30 09 14 | ‘EHFUWRyh 39° 39.8° N 142° 00.6 E 57km M: 3.7
AT 2 BT =1 8
1 EiTHEE *=1. 3 [UHEITRIR *=1. 0 AT HEIT=1. 0 = &) 1F%=0. 9 &aHTHZEN%=0.9
FAPPETTARARERT=0. 8 {E BT *=0. 6 &= i AR *=0.5
130 |30 20 30 | e KBEITHE 27° 34.9° N 128 50.2° E 17km M: 2.5
IR R 1 GHIUETEHIl=0. 8
131 [31 05 35 | AEAIRALES 36° 38.77 N 139° 25.2° E 7km M: 2.8
FA 1 HYeriERERTH S %=0.9
132 |31 06 18 | AHAKRALES 36° 38.8° N 139° 25.1° E Tkm M: 3.1
GIENS 1 BYerieEaThd k=1.1
TG IR 1 VAETIRRRAT %=0. 9 F SR8 %=0. 6 HilA:TTELRARMT %=0. 5
133 |31 14 06 | #ImURALES 36° 46.3° N 140° 35.0° E 10km M: 3.7
/2 2 HILHBIINERE %=1, 9 FEHAH TR k=1, 7 K0T %=1. 7 @i %=1 5
1 HREEKETILS *=1.3 B Cm+ETAE *=1. 2 AR k=1 1 SR/ *=1.1
HSEHAT k=1, 0 BRERET LN k=1. 0 AR *=1. 0 FFAHHETHET %=0. 9
AR RARAT % =0. 8 FTKE TP 1 k=0, 8 FHEKE THEHE*=0. 8 H#kriAHN %=0.8
R E AT % =0. 7 AFRITTH 0 k=0, 6 LZRBETTREIT % =0. 6 iR 4=0. 6 JREMTFER *%=0.5
e i I 1 RESMTHE %=1, 3 WIARTHIA PEE=1. 2 JERITFEE *=1.2 FliEiiN=1. 1 E{TiE (9 % =0. 8
VN & TERIAT %=0. 7
NS 1 FHE THEAREFIT=0. 5
134 (31 15 15 | f@ERHh 37° 20.8° N 141° 20.0° E 30km M: 3.9

R

REEHT I % =2. 2 KABHTI [-k=1. 5 WRAHEAWEE *=1.5
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1 HEBERTAL A k=1, 4 ERARTASRE %=1. 3 JITATEHHE=1. 2 IR TIN=L 1 PR PR E %=1, 1
PEERTIIT %=1, | FATTEREENT *=1. 1 FAFARTHRE S XN *=1. 1 A5 0=1.0
ARETAE %=1.0 HATIHIEN *=1.0 FIFHETRESXME=0. 9 FFTTARMT %=0.9
A FE S TTNT X = S T=0, 7 PEAR S FSUNT X 8 RIT *=0. 5 s NEAIT F AL E RS HUE % =0. 5




